
These will arrive soon: Syrus - Tales of War restock CDs, Solstafir CD + LP, Winterhawk LPs, No Remorse + 
Eat Metal Records releases, ESP - Vinyl (LIM. 250), Cerebus CD, Overlord CD + LP, Walpyrgus on CD + LP, 
Khemmis 7", SLAEGT CD + LP, Atlantean Kodex Live CD + DLP, Savior Machine + Solstice LPs (both 
FLOGA), Cirith Ungol Tape Box in 2 weeks and many more. 
 
Unfortunately we are still waiting for the Bad Heaven Vinyls - 90% of the Covers have been damaged on 
the way from Texas, so they have to be changed. 
 

ATTENTION: We are NO Nuclear Blast, EMP or High Roller ! We have a family with 2 Kids + both full time 
Jobs. We started our Label mainly because of our Love to Metal and do all of this in our free time in the 
night and on weekend. We can not go every day to the post office - so we need some days to answer + 
and some time to send your stuff - but we try to handle all fast as a shark ! So thanks for your support 
over the last 15 years, we need you to continue ! 
 
NEW Underground Power Records Releases: 
 
ANGEL SWORD - Kallio Rock City 7"  (NEW* LIM.95 RED VINYL*HEAVY LOAD) - 10 € 
Underground Power Records 2017 - Brandnew 7" from ANGEL SWORD - Oldschool 80's Heavy Metal/Hard Rock from 
Finland ! Limited Edition of 333 copies (95 copies in RED Vinyl, 238 in Black Viny) + Insert with Lyrics ! This is a RED 
Vinyl copy - lim.95 
For Fans of classic NWOBHM meets oldschool Nordic Heavy Metal in the vein of the mighty HEAVY LOAD or 
oldschool ACCEPT ! Awesome melodies ! Great show at the Metal Assault 2016 ! Awesome melodies, raw, powerful 
+ melodic Vocals -  this is Handmade Heavy Metal at its best ! 
 
ANGEL SWORD - Kallio Rock City 7"  (NEW* LIM.95 RED VINYL*HEAVY LOAD) - 8 € 
Underground Power Records 2017 - Brandnew 7" from ANGEL SWORD - Oldschool 80's Heavy Metal/Hard Rock from 
Finland ! Limited Edition of 333 copies (95 copies in RED Vinyl, 238 in Black Viny) + Insert with Lyrics ! This is a BLACK 
Vinyl copy - lim.238 
For Fans of classic NWOBHM meets oldschool Nordic Heavy Metal in the vein of the mighty HEAVY LOAD or 
oldschool ACCEPT ! Awesome melodies ! Great show at the Metal Assault 2016 ! Awesome melodies, raw, powerful 
+ melodic Vocals -  this is Handmade Heavy Metal at its best ! 
 
BLAZON STONE - War of the Roses (NEW*LIM.150 COL. VINYL*RUNNING WILD*ROCKA ROLLAS) - 17 € 
Underground Power Records 2017 - Limited 12" Vinyl Edition: 500 Hand numbered Copies + Insert - 150 in 
RED/BLACK Marbled Vinyl + 350 in BLACK Vinyl ! 
This is a RED/BLACK Marbled copy - limited to 150 Copies worldwide ! 
BLAZON STONE - War of the Roses: 3rd album by the Swedish pirate horde, worshiping at the altar of the mighty 
Running Wild.  
 8 from 10 in Deaf Forever by M. Kohsiek ! Although this time instead of roaming the high seas, or at least 
temporarily, we are taken to medieval England to observe the fight for the throne between Lancaster and York royal 
houses. An epic subject as it can get, and the music matches it too! Get ready for a speed metal adventure through 
medieval Europe, on the wings of Ced's wild imagination, and the mighty pipes of the new singer - the amazing Erik 
Forsberg. 
 
BLAZON STONE - War of the Roses (NEW*LIM.10 TEST PRESS*RUNNING WILD*ROCKA ROLLAS) - 30 € 
 
BLAZON STONE - War of the Roses (NEW*LIM.350 BLACK VINYL*RUNNING WILD*ROCKA ROLLAS) - 15 € 
Underground Power Records 2017 - Limited 12" Vinyl Edition: 500 Hand numbered Copies + Insert - 150 in 
RED/BLACK Marbled Vinyl + 350 in BLACK Vinyl ! 
This is a BLACK Vinyl copy - limited to 350 Copies worldwide ! 
 
BLAZON STONE - Ready For Boarding 12" - EP (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*RUNNING WILD*ROCKA ROLLAS) - 15 € 
Underground Power Records 2017 - Limited 12" -EP Vinyl Edition: 300 Hand numbered Copies + Insert - 100 in 
BLUE/BLACK Marbled Vinyl + 200 in BLACK Vinyl ! 
This is a BLACK Vinyl copy - limited to 200 Copies worldwide ! 



A brand new 4-track EP with exclusive tracks (not to be included on the War of the Roses album!) for the oldschool 
pirate speed metal maniacs - worshiping at the altar of the mighty Running Wild 
 
IRON HUNTER - Killing Machine 7" (NEW SPA SPEED METAL*LIM.200 BLACK MARBLED V.*PORTRAIT*ENFORCER) - 
8 € 
Underground Power Records 2017 - Brandnew Speed Metal Attack from Spain (EX - Witchfyre, Unreal Overflows, 
and The Anthagonist) - PRE-ORDER - VÖ: 15.03.2017 
Limited Edition 7" - 300 Hand numbered copies (100 in blue/black Marbled Vinyl + 200 in Black Vinyl)!  
This is Black Vinyl copy - lim. 200 Hand numbered !  
Special Appearance by Per Lengstedt, singer of the swedish heavy metal band Portrait, who joined Iron Hunter on 
"Killing Machine" 
For Fans of Portrait, Enforcer, Skull Fist, old Helloween, Wolf, Axxion, Cauldron 
 
SAGE MERIDIEN - Whispered Tales (NEW*LIM.100 COL.VINYL*US METAL*F.WARNING*S.EAGLE) - 17 € 
Underground Power Records 2017  - Limited 12" Vinyl Edition: 300 Hand numbered Copies + Insert - 100 in 
PURPLE/BLACK Marbled Vinyl + 200 in BLACK Vinyl ! 
This is a PURPLE/BLACK Marbled copy - limited to 100 Copies worldwide ! 
This is one of the most arcane and criminally neglected demo albums from the 80s! A perfect marriage of classic US 
Power Metal and early Progressive when both genres were real and pure!  Absolutely essential for fans of FATES 
WARNING (Arch era), CRIMSON GLORY, early QUEENSRYCHE, ZION'S ABYSS, SOLAR EAGLE, HELSTAR 
 
SAGE MERIDIEN - Whispered Tales (NEW*LIM.10 TEST PRESS*US METAL*F.WARNING*S.EAGLE) - 30 € 
 
SAGE MERIDIEN - Whispered Tales (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*US METAL*F.WARNING*S.EAGLE) - 15 € 
Underground Power Records 2017  - Limited 12" Vinyl Edition: 300 Hand numbered Copies + Insert - 100 in 
PURPLE/BLACK Marbled Vinyl + 200 in BLACK Vinyl ! 
This is a BLACK Vinyl copy - limited to 200 Copies worldwide ! 
 
SATAN'S FALL - Metal of Satan 12" - EP (LIM.100 COL.VINYL*NWOBHM*M.FATE*A.WITCH) - 16 € 
Underground Power Records 2017 - Limited 12" Vinyl Edition: 300 Hand numbered Copies - 100 in BLACK/YELLOW 
Marbled Vinyl + 200 in BLACK Vinyl ! 
This is a BLACK/YELLOW Marbled copy - limited to 100 Copies worldwide ! 
Follow Up -  EP from these young Finnish warriors, delivering classic metal in the vein of the olde NWOBHM/Speed 
metal masters. 
The Nordic traditional Heavy Metal Underground strikes again ! 
A mixture of early IRON MAIDEN, JUDAS PRIEST, SATAN, MERCYFUL FATE, VIRTUE and ANGEL WITCH. 
 
SATAN'S FALL - Metal of Satan 12" - EP (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*NWOBHM*M.FATE*A.WITCH) - 15 € 
Underground Power Records 2017 - Limited 12" Vinyl Edition: 300 Hand numbered Copies - 100 in BLACK/YELLOW 
Marbled Vinyl + 200 in BLACK Vinyl ! 
This is a BLACK Vinyl copy - limited to 200 Copies worldwide ! 
 
SATAN'S HALLOW - Same (LIM.500 CD*US METAL*FEMALE VOC.*RIOT*NIGHT DEMON) - 13 € 
Underground Power Records 2017 - Limited Edition of 500 copies, 8 page Booklet, Sealed ! 
Finest US Metal from Chicago with NWOBHM/80's Speed Metal influences and awesome Female Vocals ! Members 
of Moros Nyx, Lethal Shöck, Tiger Fight ! 
9 from 10 Points in DEAF FOREVER by Oliver Weinsheimer ! Band will be opening at the KEEP IT TRUE Festival 2017 ! 
Their Debut 7" - The Horror from 2015 (also on Underground Power Records) was sold out in a few weeks ! 
For Fans of Riot, Night Demon, Diamond Head, Angel Witch, Acid, Warlock, early Dokken, Mercyful Fate 
 
SATAN'S HALLOW - Same (LIM.350 BLACK VINYL*US METAL*FEMALE VOC.*RIOT*NIGHT DEMON) - 16 € 
Underground Power Records 2017 - Limited Vinyl Edition: 500 Hand numbered Copies + Insert - 150 in RED/BLACK 
Marbled Vinyl + 350 in BLACK Vinyl ! 
This is a BLACK Vinyl copy - limited to 350 Copies, only a Handful left, nearly SOLD OUT after KIT 
 
 
This was sold out in a few days, but i will get around the last 25 copies Back from a Distributor in a few weeks: 



 
STÄLKER -  Satanic Panic 7" (NEW*NZ SPEED METAL*LIM.233 BLACK V.*EXCITER*RAZORWYRE) - 9 € 
Underground Power Records 2017 - Brandnew Speed Metal Attack from New Zealand (EX - Razorwyre) - PRE-ORDER 
- VÖ: 15.03.2017 
Limited Edition EP 7" - 333 Hand numbered copies (100 in red/black Marbled Vinyl + 233 in Black Vinyl)! Be sure that 
this one will be sold out soon ! 
This is Black Vinyl copy - lim. 233 Hand numbered !  
For Fans of early Exciter, Whiplash, early Slayer, Ranger, Agent Steel, Forte, Razor 
Insane high Speed Riff Massacre with powerful Vocals and high screams ! This is classic 80's Speed Metal ! 
9 Points of 10 from Oliver Weinsheimer (Deaf Forever) 
 
 
CDS 
 
ALUNAH - Solennial (NEW*UK FOLK/DOOM METAL*FEMALE VOC.*BLOOD CEREMONY*JATAO) - 14 € 
Svart Records 2017 - This is Alunah’s fourth album ‘Solennial’ ! The album features guest appearances by Charlotte 
‘Chipper’ Nicholls (Crippled Black Phoenix, Portishead) and Rich Harris (Oily Toys). For Fans of Trouble, Jess and the 
Ancient Ones, The Devil`s Blood, Blood Ceremony, Black Sabbath 
If you like your doom metal a bit old style and with a folk slant then this is the album for you.  Band Members: 
Sophie Day – Vocals & Guitar, David Day – Guitar, Daniel Burchmore – Bass, Jake Mason – Drums. Following in the 
footsteps of Svart alums Hexvessel and Jess and the Ancient Ones, Alunah arrive at the label preceded by a 
reputation for blending nature worship and heavy vibes with a grace that few can match, basking in a sun-soaked 
spirit of beauty and decay, folklore and deeply personal expression. 
 
APOCALYPSE - Apocalypse/Rewind DCD (NEW*US METAL*C.GLORY*ZAXAS*SYRIS*LETHAL) - 17 € 
Arkeyn Steel Records 2017 -Limited Edition 500 Handnumbered Double CDs - At last! One of the most prominent 
bands of US Power/Progressive Metal is finally here! 
Here we have the perfect cross between lyrical US power & intricate prog metal, in the vein of Queensryche, Lizzy 
Borden, Lethal, Crimson Glory, Heir Apparent, Syris, Zaxas & Talisphere, featuring killer vocals and exceptional guitar 
work. 
"Apocalypse/Rewind" DCD includes both the band's private albums, "Apocalypse" (1994) and "Rewind" (1998). 
Two discs, 16 tracks in total, over 92’ minutes of music, including everything the band ever recorded. 
All the songs have been remastered by Kostas Scandalis (Wardrum, Horizons End) at Infinity Studios and will be 
presented on a great 2-CD package, with a 16-page glossy booklet, featuring original covers, never seen before band 
photos and lyrics! 
 
AUTUMN SILENCE - Echoes In The Garden (NEW*US PROG/POWER METAL*C.GLORY*F.WARNING) - 15 € 
Divebomb Records 2017 - Fantastic US Prog/Power Metal Killer - Limited edition CD – only 500 units pressed 
worldwide – Cover art by Steven Cobb – digitally remastered – band supplied photos – full color 20 page booklet 
with new band interview and full lyrics - Bootcamp Series #31 
COMRADES IN ARMS:  Heir Apparent, Yes, Fates Warning, Crimson Glory  
AUTUMN SILENCE originally formed in 1987, when a group of high school friends banded together under the name 
Prophecy. As a stable lineup settled into place, the quartet eventually changed names to Midnight Divine, and—with 
the addition of vocalist John Leese—recorded two previously unreleased tracks of searing progressive metal 
influenced by their growing interest in bands such as Crimson Glory, Fates Warning, and Vicious Rumors; as well as 
classical, jazz fusion, and prog rock. 
 
BELOW - Upon a Pale Horse (NEW*EPIC/HEAVY DOOM METAL KILLER*SORCERER*CANDLEMASS) - 14 € 
Metal Blade Records 2017 -  Brandnew 2nd full length Masterpiece from SWE - Epic/Heavy/Doom Metal at its very 
Best ! Ist another great step forwar after the awesome Debut Album "Across the dark river". Now with more 
Epic/Heavy Metal influences and some guest musicians (Sorcerer/Primordial) 
Limited Digipak CD - New & Still sealed ! For Fans of CANDLEMASS, SORCERER, BLACK SABBATH, KING DIAMOND, 
MEMORY GARDEN, FATES WARNING, PROCESSION 
 
BLACKMAYNE -  Same (NEW*LIM.500 NWOBHM '85 RERELEASE + 3 BONUS TRACKS) - 14 € 



Eat Metal Records 2017 - Limited Edition of 500 copies reissue of the classic 80's NWOBHM -  same title album from 
BLACKMAYNE, for the first time on CD  including a 16 pages booklet, with lyrics, never published before photos and 
liner notes!!!!  
Raw and heavy classic Heavy Metal with great melodies ! 
Featuring 3 bonus tracks from 2016, that mark the return of the band to today's metal scene!  
Followed by a great performance at BRO fest, the band is alive and kicking!!! Originally hailing from KENT - U.K. this 
was their only album released back in 1985 !!!! 
 
BRAINLESS - Brainless World (NEW*LIM.500*GER THRASH METAL CLASSIC*KREATOR*HEATHEN) - 13 € 
Battle Cry Records 2017 - Brandnew Rerelease of a GER Thrash Metal Rarity - Limited Edition of 500 copies with 4 
BONUSTRACKS and 8-page booklet that includes the lyrics 
Another rarity from 1992 was digged out. The original CD was a very sought after item in collectors circles, not only 
of it´s hard to find, also the music is really fantastic (see metal-archives with 84% review, etc.).  
This band combines the german thrash roots from KREATOR with a lot of US ingredencies from HEATHEN, early 
METALLICA. 
 
CARNAGE – Massacre (NEW*LIM.500*OBSCURE US 80’s METAL*CIRITH UNGOL*SINISTER ANGEL) - 14 € 
Heaven and Hell Records 2017 – Limited Edition of 500 copies Re-Issue + Bonus Tracks ! One of most wanted US 
Metal rarities now on high quality re-issue ! 
Obscure US Speed Metal from 1986 for Fans of Cirith Ungol, Sinister Angel, Brocas Helm 
CARNAGE from the barren wastelands of South Carolina was cranking out their own brand of speed metal. Perhaps 
the band where not going for any particular sound or genre, it just came out as it did, It would be raw, aggressive, 
organic, and totally DIY. The outcome was the bands self-titled full-length in 1986 that featured 7-tracks that could 
have easily been featured on any of the first five volumes of 'Metal Massacre'.  
"Carnage was a band that was the brainchild of Spike Marshall. While it was heavy metal, the band was developed 
organically, outside of the burgeoning South Carolina metal scene of the late 70s and early 80s. With influences as 
diverse as Rush, Blue Oyster Cult, The Sensational Alex Harvey Band, Lou Reed, Crack The Sky and The Stooges, 
Carnage walked their own path." - Jack Hammer 
 
CHAINED LACE -  Morbid Fascination (NEW*LIM.500*US 80’s DOOM METAL*THE OBSESSED) - 14 € 
Heaven and Hell Records 2017 – Limited Edition of 500 copies  + Bonus Tracks (Originally released as Demo in 1985) ! 
80’s US Doom Metal with female Vocals incl. Members of Hellion, Bedemon, The Obsessed, Bitch, Overlord, The 
Factory 
. First time ever on CD. Re-mastered. Including 8 bonus tracks. Complete lyrics. Band bio. Limited to 500 copies 
 
CLOVEN HOOF - Who Mourns for the Morning Star? (NEW*NWOBHM/US METAL KILLER*ASKA) - 13 € 
High Roller Records 2017 - Brandnew Album from this NWOBHM Legends - now George Call (EX-Omen, ASKA) on 
Vocals and yes it’s the perfect Mix between NWOBHM Epic + US Power Metal Glory -  from pounding to Speed incl. 
George's fantastic powerful Vocals ! 
 
COMANIAC - Instruction for destruction (NEW*BAY AREA THRASH METAL*SUI*TESTAMENT*HEATHEN) - 14 € 
SAOL Records 2017 -  Brandnew 2nd Album from this Bay Area sounding Thrash Metal Killer from Suisse ! 
Killer Riffs, breaks, a mix between Speed and pounding, killer melodies and aggressive Vocals between Mille + 
Bailoff, perfect produced ! 
For Fans of Kreator, Exodus, Testament, Coroner, Overkill, early Metallica, Heathen 
 
CONDOR - Unstoppable Power (NEW*LIM.200 BLACK V.*KREATOR*SODOM*DEATHHAMMER) - 13 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition in black vinyl, ltd 200, insert, poster 
Blackened Thrash Metal Killer from Norway ! 
For Fans of Sodom, Kreator, Destruction, Deathhammer, Nekromantheon, Slayer, Ranger 
 
CRYSTAL MYTH - Helpless Innocent Victims (NEW*US PROG/POWER METAL*C.GLORY*BLACKKOUT) - 13 € 
Battlecry Records 2017 - Rerelease from 1993 -  awesome US Metal again on the 4th CD rerelease from Battlecry 
Records ! 
Limited and Hand numbered Edition of 500 copies only ! This is made for fans of Blackkout, Crimson Glory, Heir 
Apparent 



Classic US prog/power metal with great silent moments and a voice that reaches highest regions like MIDNIGHT 
(RIP). 
 
DESTROYER - Optimum D.S.I (NEW*LIM.500*US 80’s METAL CLASSIC + BONUS*SHOK PARIS*X-CALIBER) - 14 € 
Heaven and Hell Records 2017 – Limited Edition of 500 copies – Killer US 80ies Metal debut gets re-issue and first 
time ever on CD, with many bonus tracks ! Packaged in an 8-page booklet with full lyrics, never before seen photos, 
and band history essay.  
For Fans of Malice, Shok Paris, Dokken, Ratt, Halloween, Havoc, Christillow, X-Caliber 
U.S. metal cult classics - this time New Pennsylvania three piece wrecking crew Destroyer’s debut ‘Optimum D.S.I 
from 1988. 
A classic U.S. metal release of a true “do it yourself” effort on their own terms of breaking rules and other things. A 
promising band up against increasing odds, but they would never compromise. The six song EP will also see its first 
release ever on CD and will include 4 additional bonus tracks from the 1989 demo, as well as a cover of British band 
The Hollies 1972 hit ‘Long Cool Woman (in a black dress)”. 
 
DEVIL - To the gallows (NEW*OCCULT ROCK/HEAVY METAL*MERCYFUL FATE*GHOST)  - 14 € 
Soulseller Records 2017 - Brandnew 3rd full length Album and there are only killers no fillers ! Great Rhythm section, 
awesome Riffs and Leads + fantastic memorable Hooks ! 
Occult Heavy/Doom Rock - early Heavy Metal for Fans of Ghost BC, Mercyful Fate, Judas Priest, Black Sabbath, Blue 
Öyster Cult 
Norwegian rockers DEVIL are back with their third full-length album! Since the band's formation in 2009 and their 
first demo "Magister Mundi Xum", which was released one year later, they are constantly perfecting their fine blend 
of Doom, Heavy Rock and early Heavy Metal. "Bands always say that their newest effort is their greatest. We say 
fuck that." 
Now, it's time to repent, gather the sinners and march to the gallows! 
 
DISTILLATOR - Summoning The Malicious (NEW*SPEED/THRASH METAL*RAZOR*E.INVADERS) - 13 € 
Empire Records 2017 -  Brandnew 2nd Album -  2 years after "Revolutionary Cells"  and it’s a great step forward ! 
Fantastic Speed/Thrash Metal from Holland on their 2nd Album ! 
For Fans of Evil Invaders, Tyranex, METALLICA,  SLAYER, NUCLEAR ASSAULT , EXCITER or RAZOR 
 
DOOMOCRACY - Visions And Creatures Of Imagination (NEW*EPIC/DOOM METAL MASTERPIECE*CANDLEMASS) - 
14 € 
Steel Gallery 2017 - The new album is a mature step forward for Doomocracy, featuring eight original compositions 
of pure Epic Doom greatness. “VISIONS AND CREATURES OF IMAGINATION” will feature former “MEMENTO MORI” 
keyboardist and classical composer, Miguel Robaina on four songs.  
For Fans of Candlemass, Solitude Aeturnus, Memento Mori 
10 from 10 Points at streetclip.tv by Michael Haifl - Masterpiece ! 
 
DROID - Terrestrial Mutations (NEW*CAN TECH/THRASH METAL*VOIVOD*VEKTOR) - 13 € 
Nightbreaker Productions 2017 - Brandnew Debut Album from these Tech/Thrash Metal warriors from Canada ! 
For Fans of VoiVod, Vektor, Realm, Watchtower 
 
DROID - Disconnected (NEW*CAN PROG/THRASH METAL*VOIVOD*VEKTOR*WATCHTOWER) - 11 € 
Nightbreaker Productions 2015 - Debut EP from these Tech/Thrash Metal warriors from Canada ! 
For Fans of VoiVod, Vektor, Realm, Watchtower 
 
EMERALD - Reckoning Day (NEW*EPIC POWER METAL*IRON MAIDEN*MANOWAR) - 13 € 
Pure Steel Records 2017  - Heavy/Power Metal from Switzerland 
Twin guitar harmonies and leads, a solid and galloping rhythm section, and clean, strong and assertive, metal vocals 
are the core elements of the Emerald sound 
For Fans of Judas Priest, Iron Maiden, Manowar 
 
ETERNAL THIRST- The Hellish Fight Goes On (NEW*CHILE EPIC/SPEED METAL*LUCIFER'S HAMMER) - 13 € 
Metal On Metal 2017 -  Great band hailing from Chile with members that already played/still are into bands like 
THUNDER LORD, STEELRAGE, LUCIFER´S HAMMER 



This album combine classic metal influences from the 80ies with some speedy parts ala ABATTOIR and a lot of epic 
moments like Holy Martyr.  
high pitched vocals, great guitar work and epic hymns ! 
 
EVIL KILLER - Witchcraft  (NEW*SPEED METAL KILLER*SAVAGE GRACE*A.STEEL*ENFORCER)  - 13 € 
Eventhink Metal Records 2017 - Fantastic Heavy/Speed Metal Killer from Spain. After their great and long sold out 
Debut Tape from 2013 and their Debut Album from 2015, now they are back better than ever ! Really old school 
melodic Speed Metal from Spain with high pitched Vocals -  what a killer Blast ! This is really a must have for every 
oldschool Maniac ! 
For Fans of Savage Grace, Agent Steel, Evil Invaders, Enforcer, Striker, Abattoir, Attacker, Holy Terror, early 
Helloween 
 
FATES WARNING - Awaken The Guardian Live (NEW*DELUXE EDITION ART BOOK 4CD+BLUE RAY) - 44 € 
Metal Blade Records 2017 - 4CD+DVD+Blu-Ray: the complete KIT + Prog Power Shows on 4 CDs, DVD and Blu-Ray. 52 
pages artbook, poster, 5 photo cards, certificate, ltd 2000, FSK (6) 
 
FORCE - Discography 1981-84 (NEW*US DOOM METAL*AL MORRIS*IRON MAN*SAINT VITUS) - 14 € 
Lost Realm Records 2017 -  Brandnew Force studio recordings from 1981 to 1984, released in CD format for the first 
time. Limited edition of 500 copies. 
For Fans of Iron Man, Saint Vitus, Revelation, The Obsessed 
Maryland Doom Metal masters FORCE are finally out! 'Discography 1981-84' CD was planned to be our first official 
release (REALM001, in partnership with Blood & Iron Records), but due to a series of uncontrolled events, it has 
been postponed... until now! The CD will comprise the band's recorded material from 1981 to 1984, in a total of 19 
songs, available in CD for the first time! Includes a 16-page booklet with songs lyrics and Force biography written by 
Al Morris III himself. Essential for any Doom Metal fan! 
 
FREAKINGS - Toxic End (NEW*THRASH METAL KILLER*KREATOR*VIO-LENCE*EXODUS) - 15 € 
CH Private Press 2017 - Fantastic new Thrash Metal Killer from Switzerland with a Mix between oldschool Teutonic 
Thrash + Bay Area influenced US Thrash Metal ! Rapid fire riffs and drums that are unmistakably Thrash Metal ! The 
previous Album "Gladiator" was Demo of the month in Rock Hard Magazine ! 
For Fans of Kreator, Exodus, Death Angel, Destruction, Wargasm, Vengeance Rising, Rigor Mortis, Slayer, early 
Metallica 
 
GEDDES AXE - Aftermath (NEW*LIM.DIGI 500 COPIES*NWOBHM CLASSIC ANTHOLOGY) - 14 € 
High Roller Records 2017 - Ltd 500, digipak, 24 page booklet, the ultimate Geddes Axe anthology! NWOBHM - Killer ! 
 
HOLOCAUST - The Nightcomers (NEW*NWOBHM CLASSIC OFFIC. RERELEASE + 9 BONUS TRACKS) - 15 € 
Metal Nation 2017 - This year see's the release of Holocaust's Debut LP from 1980 to CD with nine bonus tracks 
added from the band's three 12" singles out between 1980-1982.  
Constantly quoted as one of the most important albums of the NWOBHM this is the first time the album has been 
available for 20 years but now with the nine bonus tracks added and a booklet packed with full lyrics and sleeve 
notes by main man , John Mortimer this release will be in high demand by Metal fans.  
The album features many rock anthems beloved by the HM fraternity including 'Heavy Metal Mania' and 'Death Or 
Glory' - both songs were also covered in later years by Gamma Ray and Six Feet Under respectively.  The 
Nightcomers album features the bands all original Scottish line-up and was the first release by Edinburgh based 
Phoenix Records , an independent Record shop turned record label to release this album and where vocalist Gary 
Lettice worked. 
The band went on to release 9 albums over the next 20 years splitting in 2003. 
 
INFERNAL MAJESTY - No God (NEW*LIM.DIGIPAK*CAN THRASH METAL*RAZOR*SLAYER) - 14 € 
High Roller Records 2017 - Brandnew Comeback Album from these CAN Thrash Metal Killers and it’s the real follow 
up to their classic Album "None shall defy"! Lim. Digipak Edition ! 
For Fans of Slayer, Venom, Possessed, Hallows Eve, Razor 
 
INTREPID -  The Message ... Unleashed (NEW*LIM.500*US SPEED METAL*HELSTAR*FORTE*LIEGE LORD) - 14 € 
Lost Realm Records 2017 -  Brandnew limited to 500 Digipak Edition -  One of the best US 80's Speed Metal Demos 
ever ! 



For Fans of Helstar, Forte, Bloodlust, Liege Lord, Overkill, Agent Steel 
From Tucson, Arizona... Reaching new heights on the cult US Metal mountain range! Intrepid's 'The Message' demo 
tape, recorded in 1988, is definitely one of the most desired demos from the metal decade! Since it's discovery, it 
has been one of the most heard and shared demos, specially within USPM appreciation circles. Officially released 
now for the first time, in a limited edition 6-page digipack CD, in a total of 13 songs, comprising the 'The Message' 
demo, plus a live 1988 rehearsal. Prepare yourselves for a piece of powerful, neck-breaking, high-pitching US Metal! 
A must-have for fans of Liege Lord, Helstar and Bloodlust! 
 
IRON ANGEL - Legions of Evil CD (NEW*LIM.500*GER SPEED METAL CLASSICS*DEMOS 1984) - 13 € 
High Roller Records 2017 - GER Speed Metal Killer Demos -  ltd 500 copies ! 
The two demos “Legions of Evil” and “Power Metal Attack” were both released in the same year, in 1984. 
 
JENNER - To Live Is To Suffer (NEW*FEMALE SPEED METAL*HEATHEN*FLOTSAM & JETSAM) - 13 € 
Infernö Records 2017 - Brilliant Speed-Metal played with skills & class from the only all-female band from 
Belgrade/Serbia ! 
For fans of Heathen, Exodus, Flotsam & Jetsam.. 
 
LEGION - Bible Of Stone (NEW*LIM.500 US METAL*DEADLY BLESSING*LIEGE LORD*OMEN) - 14 € 
ARKEYN STEEL RECORDS 2017 - Fantastic US METAL - second part of the ultimate Anthology of Legion’s STEEL! NOTE: 
Only unreleased stuff here! 
Legion (Augusta, GA) - Bible Of Stone CD (+Bonus: "Monsters" Unreleased Compilation album + Demo 1985) -  
Limited Edition 500 Handnumbered CDs 
For Fans of a very powerful mix of early Metal Church, Deadly Blessing, Omen, Medieval Steel, Liege Lord and 
Enchanter 
 
LEGIONNAIRE - Dawn of Genesis (PRE-ORDER*NWOBHM/SPEED METAL*I.MAIDEN*LIEGE LORD*B.HELM) - 13 € 
Gates of Hell Records 2017 - Fantastic Newcomer from Finland - like a Mix of NWOBHM, 80's Speed Metal + Epic 
Metal - Killer release ! CD Edition - Pre-Order - 24.05.2017 
For Fans of early Iron Maiden (DiAnno Era), Omen, Liege Lord, Brocas Helm, Angel Witch, The Lord Weird Slough Feg, 
early German power/speed metal. 
LEGIONNAIRE‘s music is based on powerful twin guitar harmonies, and medieval style epic melodies, while the lyrics  
often have influences from ancient or medieval mythology but also by other fictional themes such as Sci-Fi. 
LEGIONNAIRE created an original, personal sound, though you can definitely hear tons of influences in their music: 
old Scandinavian metal, classic NWOBHM-style galloping riffs, an overall epic feel that brings back to mind US metal 
bands such as Liege Lord, Brocas Helm and obscure US epic metal release from the mid 80s. 
 
LETHAL PRESENCE - Unholy alliance (NEW*LIM.500*CAN 80's THRASH METAL*SLAUGHTER*I.MAJESTY) - 14 € 
Ripping Storm Records 2016 - CD version including bonus track. Limited to 500 copies, poster booklet. 
CAN 80's Thrash Metal Classic for Fans of Infernal Majesty, Sadus, Slaughter 
Lethal Presence stormed on the Toronto thrash metal scene from 1984 to 1988. Most notably they took part to the 
seminal proto-death metal manifesto "Raging Death" LP alongside SADUS, XECUTIONER (Obituary), R.A.V.A.G.E. 
(Atheist) and BETRAYEL.  
This CD compiles their seminal "Unholy Alliance" Demo from 1986, mastered from the original tape, and four other 
never before heard tracks from 1985/1986, one of which featuring Rick Nemes from INFERNAL MAJESTY/RAPID 
TEARS on drums.  
After Lethal Presence demise in 1988 Bobby Sadzak went on with SLAUGHTER/STRAPPADO with whom they re-
recorded a couple of old Lethal Presence tunes 
 
LOANSHARK - Same (NEW*OLDSCHOOL MELODIC HEAVY METAL*AMBUSH*AIR RAID*STALLION) - 11 € 
Eat Metal Records 2017 -  Awesome Classic oldschool 80's sounding melodic Heavy Metal from Finnland -  fantastic 
Vocals ! 
For Fans of Widow, Ambush, Air Raid, Stallion, Cauldron, Katana, Lizzy Borden 
 
LUNAR SHADOW - Far from Light (NEW*DEBUT*GER HEAVY METAL*OMEN*V.RUMORS*I.MAIDEN*WARLORD) - 
13 € 
Cruz Del Sur Records 2017 - Heavy Metal Magic from the best classic metal newcomer out of Germany.  



Twin axe-attack driven worship of the olde masters such as OMEN, VICIOUS RUMORS, WARLORD, VIRGIN STEELE, 
CIRITH UNGOL, just to name a few. 
LUNAR SHADOW built a strong reputation over the last 2 years through word of mouth and a selected release and 
live activity.  
Their first 2015's EP Triumphator was nominated Demo Of The Month on German ROCK HARD magazine and since 
then the band has had a chance to play live with the likes of Atlantean Kodex, Dark Forest and Argus, also including a 
set on the prestigious Harder Than Steel festival in their homeland. 'Far From Light' is their debut album and delivers 
eight brand new songs of epic, melodic, thoughtful and proudly regressive Metal. There are so many different details 
in the 60 minutes of the album, that Far From Light really needs more than a couple of plays to be fully discovered 
and appreciated.  
The band likes to surprise with a continuous changes of pace and speed, the vortex of guitar solos thrown on the 
table makes an ambitious trial get to the essence of Far From Light. The main reference is to traditional metal acts 
(the melancholy of Warlord fulfils the album for example), but LUNAR SHADOW likes to develop its personal sound 
also through epic ballads even throwing in some doom and black metal elements. 
 
MASTERS OF METAL - Volume 3 (NEW*HELL ON EARTH*DEATHINITION*ANCTIFYRE*WEAPONLORD) - 15 € 
Divebomb Records 2017 - Brandnew Vol. 3 with the best Underground Metal Bands in these times - following the 
tradition of the Metal Massacre Series ! 
Volume 3 offers five fist-raising power thrash anthems from HELLSTORM'S HELL ON EARTH's (Elkin, NC) never-
before-released EP—led by Brian "Hellstorm" Williams of October 31 and Final Sign; DEATHINITION's (Bydgoszcz, 
POL) melodic yet tech-peppered thrash assault via their Art of Manipulation release; two Helloween gone high-
octane sagas from SANCTIFYRE's (Eugene, OR) Wasteland Warriors EP; and WEAPONLORD's (Seattle, WA) promising 
take on memorable, fast-paced, thrash-infused heavy metal through their debut demo. 
 
MASTERS OF METAL - Volume 4 (NEW*SUBSTRATUM*OUTCAST*SAHARA SNOW*VOLCANA) - 15 € 
Divebomb Records 2017 - Brandnew Vol. 4 with the best Underground Metal Bands in these times - following the 
tradition of the Metal Massacre Series ! 
Volume 4 kicks off with SUBSTRATUM's (Seattle, WA) impressively catchy and hard-hitting old school metal, 
including three tracks apiece from the Substratum and Rough Rider demos; an excellently gritty, punk-tinged EP of 
classic metal from OUTCAST (Melbourne, AUS); five tracks of SAHARA SNOW's (Portsmouth, UK) forcefully driving, 
midpaced, rock-based NWOBHM roots; and the uniquely doomy grooves of nascent studio project VOLCANA's two-
song EP, A Lion Among Jackals—featuring members of Vindicator, Mountain Kings, Gygax, etc 
 
MASTERS OF METAL - Volume 5 (NEW*SATAN'S HALLOW *ARIETE*TERRIFIER*TIGER FIGHT) - 15 € 
Divebomb Records 2017 - Brandnew Vol. 5 with the best Underground Metal Bands in these times - following the 
tradition of the Metal Massacre Series ! 
Volume 5 delivers the killer songwriting chops of melodic trad metallers SATAN'S HALLOW (Chicago, IL), from their 
self-titled 7" single; ARIETE's (Madrid, SPA) enthusiastically energetic, riff-heavy power metal EP, Asedio; relentless, 
no-nonsense, death-inflected thrash from up-and-comers TERRIFIER (Vancouver, BC)—formerly known as Skull 
Hammer—and their Metal or Death EP; and TIGER FIGHT's (Chicago, IL) NWOBHM-leaning penchant for vocal 
harmonies and dual-guitar licks via their three-song Tigers Fight at Midnight cassette. Of further note, Chicagoans 
SATAN'S HALLOW and TIGER FIGHT each share members with Moros Nyx, as well as one another. 
 
MEGA COLOSSUS - Hyperglaive (NEW*LIM.CD ED.*US METAL*SLOUGH FEG*VISIGOTH*TERMINUS) - 13 € 
Killer Metal Records 2017 - Brandnew CD release - Fantastic US Metal with killer melodies and an awesome double 
twin lead attack ! Ex - Colossus ! 
For Fans of Slough Feg, Visigoth, early Iron Maiden, Züül, Terminus, Dark Forest, Solstice 
The Band will play live at the Harder than Steel Festival 2017 
 
MindMaze - Resolve (NEW*US POWER METAL*FEMALE VOCALS*SAVATAGE*EVERGREY) - 13 € 
Inner Wound Recordings 2017 - US Prog/Power Metal with awesome female Vocals ! 
Resolve is MindMaze's third full-length and first-ever conceptual album. 
Female-fronted metal with elements of power, progressive, traditional heavy metal, and melodic rock in an exciting 
package that explores the depth of human emotion and struggling in the face of loss and betrayal. For Fans of 
Savatage, Pyramaze, Evergrey. 9 from 10 at powermetal.de 
 
MYTHRA - Still Burning (NEW*COMEBACK ALBUM*CD*NWOBHM LEGEND) - 13 € 



High Roller Records 2017 - Return of a NWOBHM Legend - brand-new Album ! 
Mythra were originally formed in South Shields in county Durham in 1978. Their »Death And Destiny« EP was 
originally issued in 1979 by Guardian Records (based in Pity-Me near Durham), and re-pressed by Street Beat 
Records a year later. Combined sales were rumoured to have reached the incredible mark of 20,000 copies. 
However, due to mismanagement no follow-up singles and no Mythra album was ever issued.  
In February 2015, Mythra celebrated their comeback appearing live at Newcastle’s legendary Brofest. This was 
followed by the release of »Warriors Of Time«, the ultimate Mythra anthology containing all the band’s studio 
recordings plus five new songs written by the current band and recorded in June/July 2015. 
 
NIGHTCRAWLER - Testament (NEW*LIM.DCD*US 80's METAL*BREAKER*GARGOYLE*VILLAIN) - 18 € 
Monolith Graphics Records 2017 / US Private Press - Limited Edition DCD -  US 80's Metal at its very best ! 2 CDs (22 
Tracks, 1 hr. 50 min.) jewelcase, 12-page booklet 
For Fans of Villain, Ruffians, Fifth Angel, Queensryche, Axemaster/The Awakening, Breaker, Gargoyle (US-OR), Final 
Axe , Banshee 
Nightcrawler's Testament is a complete retrospective spanning the history of one of Cleveland’s premier heavy 
metal bands. The album is produced by Nox Arcana's Joseph Vargo and William Piotrowski, and also features cover 
art by Vargo. Fans of Nox Arcana may recall that Nightcrawler vocalist, Jim Hamar, sang on "Spellbound," the hard-
rocking hidden track on Carnival of Lost Souls. In addition, Nightcrawler also performed live at Nox Arcana's 666 CD 
release party on June 6th, 2006. 
Vargo states, "We produced this album to honor the memory and musical legacy of our dear friend, Michael "Cat" 
Landris, Nightcrawler's guitarist and founder, who lost his battle with cancer late last year. We wanted to ensure that 
his work would live on. Cat was a really great guy and a fantastic guitarist. Music was his life. He will be sorely 
missed." 
This double CD set offers newly remastered versions of rare studio material and previously unreleased demos and 
live tracks. Disc One contains all 13 studio tracks recorded by Nightcrawler's early lineup, featuring vocalist Tommy 
Thompson.  
This disc includes the band's 1989 Soldier In Time LP, their 1990 studio demo, their 1994 studio demo and a bonus 
track of their earliest studio recording "Welcome To The Night."  
Disc Two contains studio and live material recorded by Nightcrawler's later lineups, featuring vocalist Jim Hamar. 
This disc contains the band's 1998 self-titled EP, plus previously unreleased demos and rare live tracks. The 12-page 
booklet is filled with photos chronicling the history of the band. 
 
NOCTURNAL DOOM - Shades Of Despair (NEW*US DOOM METAL*LIM.500*RAVENSTHORN*B.SABBATH) - 13 € 
Battle Cry Records 2017 - Limited Edition of 500 copies with fat 16 page booklet that includes the history of the band 
and lyrics.- US Doom/Heavy Metal Gem from 1991(only released as tape back in the days)  with Bill Jannusch 
(RAVENSTHORN) on Vocals. Real great doom stuff for fans of BLACK SABBATH, PENTAGRAM 
Count Janusch got also a great, unique voice that makes this one ESSENTIAL for every fan of REAL US Doom Metal. 
 
OUTRAGE - And the Bedlam Broke Loose (NEW*GER BLACK/THRASH*HELLHAMMER*SODOM) - 13 € 
Metal on Metal Records 2017 - Old School Black/Thrash Metal from Germany 
For Fans of Hellhammer, Celtic Frost, Sodom, Bulldozer 
 
PALLBEARER - Heartless (LIM.DIGIPAK*US EPIC DOOM METAL*WHILE HEAVEN WEPT*KHEMMIS) 
Nuclear Blast Records 2017 - Limited Digipak Edition - fantastic US Epic Doom Metal ! 
Candlemass-channelling riffs and employs an extremely strong sense of melody. Brett Campbell's voice is perfectly 
suited to the task, sitting somewhere between the humble yowl of Ozzy Osbourne, the melodrama of Messiah 
Marcolin, and the weariness of Wino.  
This Masterpiece starts where another Masterpiece has ended -  WHW - Vast Oceans L. ! Forget the comparison with 
Pentagram or Solitude Aeturnus, the Band has nothing to do with these styles ! For Fans of While Heaven Wept (Vast 
Oceans Lachrimose), Warning, Anguish or Khemmis 
 
POUNDING METAL Sampler - A Tribute to EXCITER (NEW*LIM.500*RAM*RANGER*ATTACKER) - 12 € 
Skol Records 2017 - Limited CD edition, only 500 copies worldwide. The original Heavy Metal Maniacs, originators of 
Thrash Metal, godfathers of Speed Metal.  
EXCITER had many labels, and all of them confirm the fact, that EXCITER are the ultimate Metal legends. As their 
debut album entitled "Heavy Metal Maniac" came out one month before METALLICA's iconic "Kill 'Em All", many fans 
will agree that it's the Canadian trio that actually invented Thrash Metal. Their story could fill few thick books, and 



their albums have cult status between next generations of Metal bands. Now, more than 30 years later, some of the 
best Heavy Metal bands, both young, and those who were already fighting for Metal back in the day, in the '80s, 
joined forces on the first ever EXCITER tribute album. The "Pounding Metal - A Tribute To EXCITER" includes classics 
of the legendary Canadian trio performed by: ATTACKER, EVIL INVADERS, CRYSTAL VIPER, IRONSWORD, RANGER, 
RAM, MASTERS OF DISGUISE, SAVAGE MASTER, OCTOBER 31, VISIGOTH, GATEKEEPER and VULTURE. 
 
PYRAMAZE - Contingent (NEW*PROG/POWER METAL*M.LEFAY*I.EARTH*A.GATE*T.MOROSE) - 13 € 
Inner Wound Recordings 2017 - Awesome brand-new Prog/Power - Metal Killer from Denmark 
With their milestone fifth album "Contingent," Pyramaze have grown and matured into a band that is capable of 
satisfying their fans while simultaneously continuing to break new ground. The incorporation of modern cinematic 
film score elements mixed with progressive metal riffs and melodies will leave the listener breathless! Huge, 
sweeping, hard-hitting, and poignant, "Contingent" is an epic post-apocalyptic conceptual piece inspired by current 
events, the human spirit to overcome struggle and diversity, and the brotherhood that lies there in. Produced, mixed 
and mastered by Jacob Hansen [Volbeat, Amaranthe, Epica, Evergrey] 
For Fans of Iced Earth, Tad Morose, Anubis Gate, Royal Hunt, Morgana LeFay, Pagan's Mind - 9 from 10 at metal-
temple.com 
 
SACRED WARRIOR - Master's Command (NEW*LIM.300 DIGIPAK CD*US WHITE METAL*QUEENSRYCHE) - 15 € 
Roxx Production 2017 - US Direct Import ! Brandnew US White Metal Masterpiece Rerelease - strictly Limited to 300 
CDs in a Digipak version - remastered and reworked version ! 
For Fans of Crimson Glory, Queensryche, Fates Warning, Recon 
The year was 1989, the band was hot and garnering rave reviews from their debut album ‘Rebellion’ released the 
prior year in 1988 via Intense Records. 
Everyone’s expectations were high waiting for the band to unveil this one, their sophomore effort, and it did not 
disappoint!  
‘Master’s Command’ was originally released in the Summer of 1989 on Intense Records to rave reviews and critical 
acclaim.  
This special edition features revised artwork that holds true to the original classic album cover courtesy of Scott 
Waters (Ultimatum, Roxx Productions, No Life til Metal). As well, the CD and vinyl versions were compiled and 
completely remastered for CD and vinyl by Sacred Warrior’s very own Steve Watkins. Officially licensed through Meis 
Music Group, we are happy to bring you this very special Limited Edition release.  
Don’t hold out to long, these limited edition vinyl + CD releases have been going really quick, recent reissues from 
artists like Deliverance, Recon, Oracle and Ultimatum have all sold out quickly! 
 
SATAN'S FALL - Metal of Satan (NEW*LIM.CD EP*ANGEL WITCH*I.MAIDEN*SATAN) - 10 € 
Stormspell Records 2017 - Follow Up -  EP from these young Finnish warriors, delivering classic metal in the vein of 
the olde NWOBHM/Speed metal masters. 
The Nordic traditional Heavy Metal Underground strikes again ! A mixture of early IRON MAIDEN, JUDAS PRIEST, 
SATAN, MERCYFUL FATE, VIRTUE and ANGEL WITCH. 
 
SATURN - Beyond Spectra (NEW*HARD ROCK/EARLY METAL*UFO*JUDAS PRIEST*T.LIZZY) - 14 € 
Rise Above Records 2017 - Brandnew Killer 80's sounding Hard Rock, early Heavy Metal, Status Quo Boogie 
Rock'n'Metal 
For Fans of Horisont, UFO, Thin Lizzy, Budgie, Deep Purple, Rainbow and Judas Priest - Sad Wings Of Destiny -  Era 
Having already proved their worth and potential three years ago with their stunning debut album Ascending, this 
young band have evolved into something truly extraordinary this time round. In stark contrast to many retro-minded 
records currently doing the rounds, Beyond Spectra offers much more than affectionate pastiche and Luddite 
petulance.  
Instead, this is the sound of red-blooded heavy metal with its eyes focused on the depths of outer space, as the 
rampaging grooves and analogue hiss of prime ‘70s proto-doom, the swaggering boogie braggadocio of UFO and the 
stately grandeur of Sad Wings-era Priest collide in a mesmerising shower of irresistible riffs, unearthly melodies and 
moments of shimmering psychedelia. 
 
SCREAM KING - Tyranny of the Sea (NEW*US POWER/THRASH METAL*OVERKILL*K.DIAMOND*PRIEST) - 13 € 
US Private Press 2017 -  US Direct Import -  Brandnew US Power/Thrash Metal from Michigan on their 2nd Album ! 
US Metal that hearkens back to some of the best Metal from the 80s, but adds a clean mix of NWOBHM, Power 
Metal and Thrash. While generally heavier than most Power Metal bands around today, a melodic tone and vibe is 



expressed through the use of Judas Priest-esque dueling guitars that follow one another or spit with the bass and the 
leads.  
Joe “Screamking” Lawson has vocals from Hell that act as a pendulum from low, throaty and growling cleans to high 
pitched falsetto throughout the release. While unusual vocals can be a polarizing subject (read: King Diamond), 
Lawson tends to keep the extremes in check to allow for a much more accessible range that perfectly fits the overall 
vibe of the band. 
For Fans of Overkill, Testament, Judas Priest, King Diamond, Iron Maiden, Dio, Accept, Metal Church, Slayer, Black 
Sabbath, Megadeth, and Metallica 
 
SPEEDRUSH - Endless War (NEW*GRE SPEED/THRASH METAL*S.ANGELS*TOXIK*DEATHROW) - 13 € 
Eat Metal Records 2017 - Oldschool 80's sounding Speed/Thrash Metal from Greece ! 
For Fans of Suicidal Angels, 1986’s HELLOWEEN, early KREATOR, SODOM, TOXIK, DEATHROW + some influences of 
IRON MAIDEN. 
 
SUNLESS SKY - Doppelgänger (NEW*KILLER US POWER METAL*DARK ARENA*ATTACKER*J.PANZER) - 13 € 
Pure Steel Records 2017 - US-Metal, 2017 Album with the mighty Juan Ricardo on Vocals ! 
Brandnew US melodic Power Metal from the Metal City Cleveland/Ohio incl. the fantastic screaming Voice of Juan 
Garcia (ATTAXE + DARK ARENA) in the vein of Bobby Lucas or James Rivera. Classic US Metal from Midtempo to 
Speed with killer Riffs and razorsharp Solos. 
For Fans of Jag Panzer, Vicious Rumors, Iced Earth, Malice, Metal Church, Attacker, Slauter Xstroyes 
 
SYNAPTIK - Justify and Reason (NEW*LIM.DCD*UK PROG METAL*WATCHTOWER*EVERGREY) - 17 € 
Divebomb Records 2017 - Limited Edition UK Tech/Prog/Thrash/Power Metal Highlight - US DCD Version ! 
The end result is mandatory listening for fans of QUEENSRŸCHE, NEVERMORE, WATCHTOWER and EVERGREY alike. 
Since forming in 2012 from the ashes of such bands as Fifth Season, Inner Sanctum, and Twisted Autumn Darkness, 
the primary concern of Norwich, England's SYNAPTIK has been musical intensity. Compartmentalizing SYNAPTIK's 
approach is as futile as attempting to cage a wild animal, but―nevertheless―traits of progressive metal seem 
ubiquitous, and a dark aura tends to cloak the band’s output. 
When SYNAPTIK's debut, The Mechanisms of Consequence, was released in 2014, the press reacted with 
bewilderment. Near-perfect reviews became the norm, and one factor that seemed to be particularly appreciated 
was the group’s knack for fusing technical sophistication with traditional metal sonorities such as blast beats; 
powerful riffs; and screaming, Priest-styled melodic vocals. 
 
TENTATION - Same (NEW*RERELEASE + 3 BONUS*FRA OCCULT HEAVY METAL KILLER*H-BOMB*SORTILEGE*TRIAL) 
- 12 € 
Infernö Records 2017 -  The best New Classic + Occult Heavy Metal Band from France ! Digipack Edition ! Limited 
Edition of 500 Copies ! 
NEW Rerelease incl. 3 Bonus Tracks 
For Fans of H-Bomb, ADX, Blaspheme, Sortilege, Judas Priest, Trial 
 
TERRIFIER - Weapons of Thrash Destruction (NEW*CAN THRASH/SPEED METAL*EX - SKULL HAMMER) - 14 € 
Test Your Metal Records 2017 - CAN Direct Import - Killer CAN Speed/Thrash Metal 
Ex - SKULL HAMMER - yes the CAN Speed/Thrash Metal Monsters with "Destroyers Of The Faith” 
As the two guitars and bass are working in frantic, harmonic union, the drums find themselves blasting away in the 
background with fluid rolls, evolving blast beats, fancy double bass footwork and hi-hat crashes. While the footwork 
is quick as a machine gun, the handwork finds itself often playing off the patterns of the rhythm guitar to create 
memorable hooks. 
For Fans of  Dark Angel, Nasty Savage, Testament, Destruction, Exodus, DEATH ANGEL / MEGADETH / WARBRINGER 
 
TRIAL - Motherless (NEW*LIM.DIGIPAK*OCCULT HEAVY METAL*MERCYFUL FATE*PORTRAIT) - 14 € 
Metal Blade Records 2017 -  Limited 1st pressing Digipak Edition ! Fantastic new Album from Sweden's finest in 
Occult Heavy Metal 
A seamless mix of heavy, speed, and 80s power metal, as seen through the cold dead eyes of a forgotten corpse. 
Motherless is one of the most original heavy metal albums in a long time. Trial (swe) have refined their sound and 
are one of the most unique acts you can find in today's heavy metal. 
For Fans of Mercyful Fate, Portrait, In Solitude, Attic, Iron Maiden, King Diamond, Argus, Hammers of Misfortune 
 



TROUBLED HORSE - Revolution on Repeat (NEW*SWE HEAVY/DOOM METAL*WITCHCRAFT*GRAVEYARD) - 14 € 
Rise Above Records 2017 - Brandnew Killer Heavy Rock/Psycho Doom Metal from Sweden ! Swedish psych rock with 
a touch of NWOBHM with a dude who sounds like Jim Morrison’s bastard child on vocals - For Fans of Graveyard, 
Witchcraft, Horisont 
In the wild and wayward world of undiluted, old school heavy metal and rock’n’roll, Sweden’s Troubled Horse are a 
living, breathing, balls-out example of how change must always be harnessed to make things bigger, better and more 
exhilarating. 
Formed in 2003 in their hometown of Örebro (also home to Witchcraft), the Horse crew erupted into the 
consciousness of riff-worshippers everywhere with a low-key seven-inch vinyl release in 2010, and then their debut 
album Step Inside, which was released by Rise Above Records in 2012. 
 
TYRANT - King of Kings CD+DVD  (NEW*20th ANNIVERSARY ED.*LIM.500 US METAL CLASSIC) - 16 € 
Blood and Iron Records 2017 - Classic U.S. Power Metal band TYRANT, that were a household name on the Metal 
Blade label in the 80s, along with Slayer, Trouble, etc. released later on in the mid 90s a new album in a german label 
called King of Kings.  
A few years back, it was reissued on CD with live bonus tracks and on vinyl with different cover art.  
Now Blood & Iron releases the ultimate reissue with a bonus DVD. For the first time the cover art was done like the 
band originally intended.  
Included were 5 bonus tracks (Dio, Motorhead, Sabbath etc. cover versions) recorded in the 90s and a DVD including 
a TV show in a cable TV in 1990 plus two bootleg recorded shows in 1985 (opening for Slayer) and 1992. On this third 
album the band matures to a more Doom influenced sound where the Sabbath influence is more evident and could 
match perfectly with the sound of ex-label mates Trouble. 
 
Until we Rock -The Early Recordings Of BLACK DEATH (NEW*LIM.200*US METAL*PRE-BLACK DEATH) - 15 € 
Wyrd War Records 2017 - UNTIL WE ROCK: The Early Recordings of Black Death collects the only material known to 
have survived from legendary Cleveland, Ohio heavy metal quartet Black Death's most fertile period before their 
1984 debut LP.  
Raw, noisy and completely unexpurgated! Black Death singer-songwriter and self-proclaimed “God of Guitar" Siki 
Spacek is nothing less than a national treasure. Wyrd War enlisted the digital restoration expertise of the very same 
audio engineer responsible for mastering the historical Alan Lomax folk archives to dust off Siki's 1983 Black Death 
demo recording, plus two truly epic live jams from the same period, and the band's classic contributions to the now 
legendary Cleveland Metal compilation!  
Eight songs clocking in right around 65 minutes, with liner notes from the Iron Messiah himself! Experience the early 
history of the world’s first all-black defenders of the faith as they have never been heard before on extremely limited 
edition professionally duplicated CD-R in 4-panel digipack. Throw away your bootlegs and delete your crummy MP3s. 
This is the archival quality real deal, fully authorized by Siki Spacek, and lovingly dedicated to the memory of original 
Black Death drummer Phil Bullard (1948-2008). UNTIL WE ROCK! Limited to 200. 
 
VALHALLA - Same (NEW*LIM.500 CD*US METAL*HAWK*FIREWÖLFE*MASI*FIFTH ANGEL) - 14 € 
Wyln Records 2017 - US Direct Import -  Classic US Metal from Pittsburgh - originally released in the glorious Metal 
Year 1984 with the great Voice of David FeFolt (FireWölfe, Forgotten Realm, ex-Hawk, ex-Angels of Babylon, ex-Fifth 
Angel, ex-Masi) 
Limited Edition of 500 copies only - still sealed - Valhalla shreds on their 1984 self-titled debut, delivering heavy riffs 
and powerful solos supported by the commanding vocals of David Fefolt (also of Hawk). Now back in print featuring 
5 additional tracks that have never been pressed to record and a trove of unseen photographs. 
 
VAMPIRE - With Primeval Force (NEW*SWE BLACKENED THRASH METAL*TRIBULATION*IN SOLITUDE) - 16 € 
Century Media Records 2017 -  Brandnew blackened Thrash/Speed/Heavy Metal from Sweden ! Killer 2nd Album ! 
Limited Digipak Edition ! 
For Fans of Tribulation, Morbus Crohn, In Solitude, Watain, early Kreator, early Sodom (Obsessed) 
 
VATICAN - March Of The Kings (NEW*US METAL KILLER COMEBACK*LIEGE LORD*APOSTLE) - 13 € 
Pure Steel Records 2017  - US-Metal, 2017 Album, High Pitched Vocals and awesome US Metal Riffs ! Back after 30 
years ! 
Hailing from Ohio, VATICAN were formed in the mid-80s and they were one of the greatest US metal bands that 
never released anything on CD & LP. They released 3 fantastic demos in the late 80s/early 90s, that through the 
years have gained a cult status among metal fans! 



For Fans of Judas Priest (Painkiller), Zions Abyss, Arcane, Liege Lord, Forte, Apostle 
 
VESCERA - Beyond The Fight (NEW*US/ITA POWER METAL*RIOT*OBSESSION*LOUDNESS) - 13 € 
Pure Steel Records 2017 - US/Italian Melodic Heavy/Power Metal, 2017 Album, with ex-Nitehawks members and 
Michael Vescera (EX - Obsession, Loudness, Malmsteen) 
For Fans of RIOT, Obsession, Loudness, Nitehawks 
 
VENENUM - Same (NEW*DIGIPAK*DEATH METAL DEBUT*TRIBULATION*INQUISITION) - 10 € 
Sepulchral Voice 2011 -  digipack, poster, Ex - Excoriate 
For Fans of Morbid Angel, Invidious, Degial, Stench, Inquisition, Autopsy and Tribulation 
 
VENENUM - Trance of Death (NEW*DIGI*#1 ALBUM DEAF FOREVER'DEATH METAL/CLASSIC ROCK) - 13 € 
Sepulchral Voice Records 2017 - Limited Digipak Edition ! #1 Album in Deaf Forever, 9,5 points from 10 by Götz 
Kühnemund ! 
Death Metal meets Classic Rock like Uriah Heep, Hawkwind, Iron Maiden, Lucifer's Friend 
For Fans of Tribulation, Morbus Chrohn, Inquisition, Coroner 
 
VOLTAX - No Retreat ... You Surrender (NEW*HEAVY/SPEED METAL*MEX*COBRA*MAIDEN*R.WILD) - 13 € 
Iron Shield Records 2017 - Fantastic brand-new Album from Mexico -  VOLTAX are back with their awesome 
Speed/Heavy Metal in the 80's oldschool way incl. double twin guitars and great vocals up to high pitched screams ! 
For Fans of Cobra, Iron Maiden, Ambush, Running Wild, Steel Hammer, Helloween, Gravestone 
 
VULVAGUN - Cold Moon over Babylon (NEW*AUS*PRIVATE PRESS REREL.*ICED EARTH*I.MAIDEN)  - 14 €             
Hellfire Records 2017 - Here we have another great new Epic Power Metal Band from Down Under. Killer production, 
a powerful fantastic voice (Dickinson - like) and a riff attack with fine double leads - what more do you want ? 2017 
Rerelease incl. Bonus Tracks - originally 2011 
For Fans of Iron Maiden, Iced Earth, old Metallica (Master of Puppets - Era), Symohony X, Sanctuary 
 
VULVAGUN - The Painful Road To Eden (NEW*AUS PROG/POWER METAL*ICED EARTH*NEVERMORE) - 14 € 
Hellfire Records 2017 -  Brandnew Album from Down Under -  6 years after their Debut Album "Cold Moon over 
Babylon" 
Fantastic Prog/Power Metal for Fans of Iced Earth, Iron Maiden, Synaptik, Witherfall, Nevermore, Tad Morose 
 
WARICIDE - Demo New York 1991 (NEW*LIM.US METAL KILLER*HELSTAR*LIEGE LORD) - 11 € 
No Dust Records 2017 - Brandnew Limited US Metal Killer - silver pressed sealed CD ! Finally this US Metal Gem from 
1991 is discovered, remastered and remixed, great Vocals and razorsharp Texas Metal Riffs ! For Fans of Liege Lord, 
Helstar, Omen, Crimson Glory, Sanctuary, Realm 
 
WARLORD - Rising Out of the Ashes (NEW*DCD + 16 BONUS TR.*US EPIC METAL CLASSIC) - 15 € 
High Roller Records 2017 -  Brandnew double CD, slipcase, 16 bonus tracks(!), remastered and restored by Patrick W. 
Engel at Temple of Disharmony 
 
WARLORD - Holy Empire DCD (NEW*US EPIC METAL MASTERPIECE + BONUS TRACKS) - 15 € 
High Roller Records 2017 - US Epic Metal Masterpiece, Slipcase Edition DCD 
 
WHITE MASS - same (NEW*LIM.500*US METAL GEM '95*TITAN FORCE*SACRED BLADE) - 13 € 
Battle Cry Records 2017 - One of the most sought after 1990ies US Metal rarities is now available again - limited to 
500 copies with 8-page booklet incl. lyrics!! Originally released in 1995 as Private Press and with prices far over 100 
USD these days. A fantastic singer in the vein of the best Harry "Tyrant" Conklin era, killer guitars, slight progressive 
songwriting and really fantastic songs. For Fans of  TITAN FORCE, SACRED BLADE, BLACKKOUT, etc. A fantastic singer 
that often reminds me to the best Harry "Tyrant" Conklin era, killer guitars, slight progressive songwriting and really 
fantastic songs. 
 
WITCHTOWER - Hammer Of Witches (NEW*80's HEAVY METAL/NWOBHM*SPAIN*DIAMOND 
HEAD*SATAN*MAIDEN*TYGERS) - 13 € 



Eventhink Metal Records 2017 - After their great Debut EP " WITCHTOWER - Return to the Witches' Castle" and their 
fantastic full length Debut - this is their awesome new album -  from the Masters of NWOBHM sounding Heavy Metal 
from Spain -  and its a big step forward ! 
Totally killer NWOBHM worship !Fantastic guitar Work like old Saxon/Jaguar/Diamond Head or Iron Maiden in the 
Dianno years, melodic hooks, full of Power - this is the new Force ! 
For Fans of Iron Curtain, Hitten, Diamond Head, Savage, Satan, Night Demon, Iron Maiden, Saxon, Blitzkrieg, Tygers 
of Pan Tang, Praying Mantis 
 
WITHERFALL - Nocturnes and Requiems (NEW*US METAL*PRIVATE PR.*ICED EARTH*WHITE WIZZARD) - 14 € 
US Private Press 2017 -  US Direct Import ! Tipp of the month in the new ROCK HARD Magazine ! 
Awesome Dark US Power Metal with members of White Wizzard, Iced Earth, Circle II Circle, Into Eternity and Kobra 
and the Lotus ! 
When Dio’s cousin, singer Joseph Michael (ex-White Wizzard) joins the fray you get a highly versatile vocalist with a 
powerful voice who recalls the best aspects of Tim Aymar (Pharaoh, Control Denied), Zach Stevens and Ripper 
Owens. 
For Fans of Iced Earth, Crimson Glory, Savatage, Sanctuary, Symphony X, Helstar, Pharaoh, Circle II Circle 
 
WOLF - Edge of the World (NEW*NWOBHM GEM*EF BAND*QUARTZ*SARACEN) - 14 € 
High Roller Records 2017 - CD reissue 2017 - EX- Black Axe, originally released on Mausoleum Records 1984 !  
Classic NWOBHM for Fans of Quartz, E.F. Band, Blue Öyster Cult, Ethel the Frog, Saracen 
 
BACK in STOCK CDS 
 
HALLOWEEN - Don't Metal with Evil (NEW*US METAL MASTERPIECE + 3 BONUS TRACKS) - 13 € 
Pure Steel Records 2017 - Remastered 2010 Re-Release of the legendary first album with 3 Bonustracks 
 
OUTRAGE - We the Dead (NEW*GER BLACK/THRASH METAL KILLER*HELLHAMMER) - 12 € 
Metal on Metal Records 2014 - German Black/Thrash Metal, their 7th Album 
 
VAULT - Burning Eyes - The Anthology (NEW*DUTCH HEAVY METAL CLASSIC*NWOBHM*HEAVY LOAD) - 12 € 
Eat Metal Records 2015 - Dutch metal masters from the 80's... For Fans of NWOBHM, Heavy Load, Picture 
 
 
LPS 
 
ALUNAH - Solennial (LIM.200 BONE V.*UK FOLK/DOOM METAL*FEMALE VOC.*BLOOD CEREMONY*JATAO) - 19 € 
Svart Records 2017 - This is Alunah’s fourth album ‘Solennial’ ! The album features guest appearances by Charlotte 
‘Chipper’ Nicholls (Crippled Black Phoenix, Portishead) and Rich Harris (Oily Toys).  Limited Edition of 200 copies in 
Bone Vinyl 
For Fans of Trouble, Jess and the Ancient Ones, The Devil`s Blood, Blood Ceremony, Black Sabbath 
 
A TORTURED SOUL - On This Evil Night DLP (NEW*LIM.100 BLACK V.*US METAL*KING DIAMOND*HELSTAR*JAG 
PANZER)  - 32 € 
Pure Steel Records 2017 - Limited double black vinyl, insert, MEGA limited to 100 copies worldwide ! Expensive now, 
but soon rare as hell ! 
Awesome US Power Metal with killer Riffs and King Diamond - like Vocals ! 4th Album after a 6 year break ! 
For Fans of Jag Panzer,  Helstar, Metal Church, King Diamond/Mercyful Fate,  Liege Lord 
 
BELOW - Upon a Pale Horse (LIM.180gr. BLACK V.*EPIC/HEAVY DOOM METAL KILLER*SORCERER*CANDLEMASS) - 
17 € 
Metal Blade Records 2017 -  Brandnew 2nd full length Masterpiece from SWE - Epic/Heavy/Doom Metal at its very 
Best ! Ist another great step forwar after the awesome Debut Album "Across the dark river". Now with more 
Epic/Heavy Metal influences and some guest musicians (Sorcerer/Primordial) 
Limited 180gr. BLACK VINYL + Poster - New & Still sealed ! 
For Fans of CANDLEMASS, SORCERER, BLACK SABBATH, KING DIAMOND, MEMORY GARDEN, FATES WARNING, 
PROCESSION 
 



BELOW - Upon a Pale Horse (LIM.200 GREY V.*EPIC/HEAVY DOOM METAL KILLER*SORCERER*CANDLEMASS) - 18 € 
Metal Blade Records 2017 -  Brandnew 2nd full length Masterpiece from SWE - Epic/Heavy/Doom Metal at its very 
Best ! Ist another great step forwar after the awesome Debut Album "Across the dark river". Now with more 
Epic/Heavy Metal influences and some guest musicians (Sorcerer/Primordial) 
Limited 200 copies in Dim-Grey Marbled Vinyl + Poster - New & Still sealed ! 
For Fans of CANDLEMASS, SORCERER, BLACK SABBATH, KING DIAMOND, MEMORY GARDEN, FATES WARNING, 
PROCESSION 
 
CHASER - Raiders - The Anthology DLP (NEW*LIM.150 BLACK V.*NWOBHM*TRESPASS) - 20 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition double black vinyl, ltd 150, gatefold cover, 4 page insert, remastered by 
Patrick W. Engel at Temple of Disharmony 
NWOBHM Gem from 1984 for Fans of Trespass, Prying Mantis, Bitches Sin 
One of the best kept secrets of the NWoBHM was CHASER. Back in the day, in 1984, the Ipswich, Suffolk based band 
released just one single titled "Raiders" (which nowadays is a highly sought after collectors item). But between 1984 
and 1987, they actually managed to professionally record 15 tracks, worth of an album release. This never 
happened, and the recordings got buried for the next 30 years. 
 
CHASER - Raiders - The Anthology DLP (NEW*LIM.150 BLUE V.*NWOBHM*TRESPASS) - 21 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition double transparent electric-blue vinyl, ltd 150, gatefold cover, 4 page 
insert, remastered by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony 
NWOBHM Gem from 1984 for Fans of Trespass, Prying Mantis, Bitches Sin 
 
CLOVEN HOOF - same  (NEW*LIM. 500 BLACK VINYL*NWOBHM CLASSIC*WAX MANIAX) - 22 € 
Wax Maniax Records 2017 - Lim. BLACK vinyl, ltd 500 
NWOBHM - Classic - All time fave Album ! 
 
CLOVEN HOOF - Who Mourns for the Morning Star? (LIM.300 ORANGE V.*NWOBHM/US METAL KILLER*ASKA) - 17 
€ 
High Roller Records 2017 - Limited Edition in transparent orange vinyl, ltd 300, insert, poster 
Brandnew Album from this NWOBHM Legends - now George Call (EX-Omen, ASKA) on Vocals and yes it’s the perfect 
Mix between NWOBHM Epic + US Power Metal Glory -  from pounding to Speed incl. George's fantastic powerful 
Vocals ! 
 
CLOVEN HOOF - Who Mourns for the Morning Star? (LIM.350 BLACK V.*NWOBHM/US METAL KILLER*ASKA) - 16 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition in black vinyl, ltd 350, insert, poster 
 
COMANIAC - Instruction for destruction (NEW*LIM.111 BLACK V.+PATCH*THRASH*TESTAMENT) - 18 € 
SUI Private Press 2017 - 2nd album of Swiss Thrash metal heads, their first on vinyl! Comes with an insert. 
This is the limited vinyl edition which comes with an exclusive Patch. Vinyl and patch are both hand-numbered and 
limited to 111 copies, black vinyl. 
 
COMANIAC - Instruction for destruction (NEW*LIM.333 BLACK V.*THRASH METAL*HEATHEN) - 16 € 
SUI Private Press 2017 - 2nd album of Swiss Thrash metal heads, their first on vinyl! Comes with an insert. 
This is the Standard vinyl edition - limited 333 copies - Hand numbered in black vinyl + Insert. 
Killer Riffs, breaks, a mix between Speed and pounding, killer melodies and aggressive Vocals between Mille + 
Bailoff, perfect produced ! 
For Fans of Kreator, Exodus, Testament, Coroner, Overkill, early Metallica, Heathen 
 
CONDOR - Unstoppable Power (NEW*BLACK/THRASH METAL*NOR*NEKROMANTHEON*SLAYER) - 15 € 
High Roller Records 2017 - Blackened Thrash Metal Killer from Norway ! 
For Fans of Sodom, Kreator, Destruction, Deathhammer, Nekromantheon, Slayer, Ranger 
 
CONFESS - Haunters (NEW*LIM.400 BLACK V.*HARD ROCK*CRASHDIET*HARDCORE SUPERSTAR) - 14 € 
Diabolic Might Records 2017 - Limited Edition on black vinyl, ltd 400, insert 
2nd Album from this Hard Rock sensation from Sweden ! 
For Fans of DEF LEPPARD, CRASHDIET or HARDCORE SUPERSTAR 
 



DEMON -  Cemetery Junction (NEW*LIM.DLP BLACK VINYL* NWOBHM/PROG ROCK) - 22 € 
Rock Classics 2017 - Limited Edition DLP in Black Vinyl, Gatefold Cover! NEW & STILL SEALED ! A classic and typical 
Demon Album which stands in the middle of "Unbroken" + "The Plague" ! 
DELUXE VINYL EDITION!!! BRAND NEW 13th Studio Album "Cemetery Junction" from British rock legends DEMON!!! 
 
DEVIL - To the gallows (NEW*LIM.333 RED VINYL*OCCULT ROCK*MERCYFUL FATE*GHOST) - 19 € 
Soulseller Records 2017 - Limited Edition of 333 copies in RED Vinyl + printed Innersleeves ! Brandnew 3rd full length 
Album and there are only killers no fillers ! Great Rhythm section, awesome Riffs and Leads + fantastic memorable 
Hooks ! 
Occult Heavy/Doom Rock - early Heavy Metal for Fans of Ghost BC, Mercyful Fate, Judas Priest, Black Sabbath, Blue 
Öyster Cult 
Norwegian rockers DEVIL are back with their third full-length album! Since the band's formation in 2009 and their 
first demo "Magister Mundi Xum", which was released one year later, they are constantly perfecting their fine blend 
of Doom, Heavy Rock and early Heavy Metal. "Bands always say that their newest effort is their greatest. We say 
fuck that." 
Now, it's time to repent, gather the sinners and march to the gallows! 
 
DEVIL - To the gallows (NEW*LIM.666 BLACK VINYL*OCCULT ROCK*MERCYFUL FATE*GHOST) - 17€ 
Soulseller Records 2017 - Limited Edition of 666 copies in BLACK Vinyl + printed Innersleeves ! Brandnew 3rd full 
length Album and there are only killers no fillers ! Great Rhythm section, awesome Riffs and Leads + fantastic 
memorable Hooks ! 
 
DISTILLATOR - Summoning The Malicious (LIM.300 ORANGE V.*SPEED/THRASH METAL*RAZOR*E.INVADERS) - 17 
€ 
Empire Records 2017 -  Limited Edition of 300 copies in Orange/Red marbled Vinyl + printed Innersleeves 
Brandnew 2nd Album -  2 years after "Revolutionary Cells"  and it’s a great step forward ! 
Fantastic Speed/Thrash Metal from Holland on their 2nd Album ! 
For Fans of Evil Invaders, Tyranex, METALLICA,  SLAYER, NUCLEAR ASSAULT , EXCITER or RAZOR 
 
DRAXXIS  - Same (NEW*LIM.300 BLACK V.*US 80's METAL GEM*QUEENSRYCHE*C.GLORY) - 17 € 
Lighten the Underground Records 2017 - US 80's Metal Gem - Limited Edition of only 300 handnumbered copies in 
Black Vinyl + Insert! 
For Fans of Queensryche (EP era), Crimson Glory, early Savatage and Metal Church 
The US metal legends from PENNSYLVANIA are back 26 years after their legendary 1989 demo release.  
DRAXXIS are playing majestic epic/power metal combining the best moments of early QUEENSRYCHE (EP era), 
CRIMSON GLORY and early SAVATAGE.  
The killer riffing from the two axemen Dan Kuhta and Greg Gladysiewsky, the outstanding bass playing of Bill Kuhta 
and the heavenly voice of Paul Revay knock down the walls the hard way! The vinyl includes the original Draxxis 
demo tracks on side A plus four 1987 live basement recordings on Side B. 
 
ESP - The Future is now (NEW*LIM.250 WHITE VINYL*US METAL CLASSIC*RUFFIANS) – 21 € 
Alone Records 2017 - RE-Release in LP WHITE Vinyl 250 copies ONLY + Insert with hand-numbered sticker 
US Metal Classic from 1987 - 2017 Rerelease and already sold out at the Label ! One of the best US Power Metal 
albums ever -  a real must have with a killer guitar work and a fantastic high pitched voice ! 
For Fans of Ruffians, Hittman, Liege Lord, Obsession 
 
GATES OF ISHTAR - At Dusk and Forever LP+CD (NEW BLACK V.*MELODIC SWE DEATH METAL CLASSIC) - 20 € 
Century Media 2017 - Limited black vinyl, gatefold cover, bonus CD 
For Fans of Unanimated, early In Flames, early Dark Tranquility, Dissection, Ablaze my Sorrow 
 
GATES OF ISHTAR - At Dusk and Forever LP+CD (NEW SILVER V.*MELODIC SWE DEATH METAL CLASSIC) - 21 € 
Century Media 2017- Limited Silver vinyl, gatefold cover, bonus CD 
For Fans of Unanimated, early In Flames, early Dark Tranquility, Dissection, Ablaze my Sorrow 
 
GATES OF ISHTAR - The Dawn of Flames LP+CD (NEW RED V.*MELODIC SWE DEATH METAL CLASSIC) - 20 € 
Century Media 2017 - Limited Red vinyl, gatefold cover, bonus CD 
For Fans of Unanimated, early In Flames, early Dark Tranquility, Dissection, Ablaze my Sorrow 



 
GATES OF ISHTAR - The Dawn of Flames LP+CD (NEW BLACK V.*MELODIC SWE DEATH METAL CLASSIC) - 21 € 
Century Media 2017, Limited Black vinyl, gatefold cover, bonus CD 
For Fans of Unanimated, early In Flames, early Dark Tranquility, Dissection, Ablaze my Sorrow 
 
GLACIER - Same (NEW*LIM.300 PICTURE LP*US METAL CLASSIC*RUFFIANS*C.GLORY) - 20 € 
Cult Metal Classics/ Sonic Age Records 2017 - 31 years since its original release on mega rare vinyl, one of the most 
widely considered greatest U.S. metal albums of all time, will be officially re-issued now on limited 300 copies Picture 
Vinyl with great remastered sound. 
GLACIER hail from Portland, Oregon and through the years they have gained a cult status among metal fans and 
collectors, making their music highly sought after. The reissue of their 
unique 1985 EP, consists music made by the '83-'85 line-up of the band, covering the period from Tim Proctor joining 
through the departure of co-founder, Sam Easley. This picture LP edition comes with a large info sheet, which 
contains lyrics, tons of cult photos of the band, biography and stories from the members of the band. Limited to 300 
copies. 
For Fans of Ruffians, Villain, Crimson Glory, early Queensryche, Omen, Heir Apparent, Attacker 
 
FATES WARNING - Awaken The Guardian Live DLP (NEW*LIM.300 BLUE V.+POSTER*KIT 2016) - 22 € 
Metal Blade Records2017 - Brandnew double indigo blue vinyl, gatefold cover, ltd 300, poster, live Keep it True 2016 
 
FATES WARNING - Awaken The Guardian Live DLP (NEW*LIM.BLACK V.+POSTER*KIT 2016) - 20 € 
Metal Blade Records 2017 - Brandnew double 180g black vinyl, gatefold cover, poster, live Keep it True 2016  
 
FREAKINGS - Toxic End (LIM.200 BLACK VINYL*THRASH METAL KILLER*KREATOR*VIO-LENCE*EXODUS) - 24 € 
CH Private Press 2017 - Fantastic new Thrash Metal Killer from Switzerland with a Mix between oldschool Teutonic 
Thrash + Bay Area influenced US Thrash Metal ! Rapid fire riffs and drums that are unmistakably Thrash Metal ! 
Limited Edition of 200 copies in Black Vinyl, Hand numbered + Gatefold Cover ! 
The previous Album "Gladiator" was Demo of the month in Rock Hard Magazine ! 
For Fans of Kreator, Exodus, Death Angel, Destruction, Wargasm, Vengeance Rising, Rigor Mortis, Slayer, early 
Metallica 
 
GHOST - Homebound Live DLP (NEW*LIM.150 GOLD or BLACK or PURPLE VINYL*NOVEMBER 2015*SWEDEN) - 33 € 
Cult Legend Recordings 2017 - New - fantastic looking Live DLP from the mighty GHOST ! Limited to 150 copies only 
in GOLD Vinyl or Purple Vinyl or Black Vinyl, Gatefold Cover + Band Picture card ! Recorded Live at Gloven Annexet, 
Stockholm, Sweden, November 13th 2015 ! 
 
GHOST - Homebound Live DLP (NEW*LIM.150 PICTURE VINYL*NOVEMBER 2015*SWEDEN) - 38 € 
Cult Legend Recordings 2017 - New - fantastic looking Live DLP from the mighty GHOST ! Limited to 150 copies 
Picture LP -  Gatefold Cover + Band Picture card ! Recorded Live at Gloven Annexet, Stockholm, Sweden, November 
13th 2015 ! Fantastic looking Edition ! 
 
HELLHOUND - Metal Fire from Hell (NEW*LIM.400 BLACK V.*METALUCIFER*EXCITER*R.WILD) - 14 € 
Diabolic Might Records 2017 Limited Edition on black vinyl, ltd 400, insert, Heavy/ SPEED Metal from Japan 
2nd Album from the Japanese Speed Metal Kings ! Classic Heavy Metal from Japan for Fans of ACID, TYRAN PACE, 
early ACCEPT ,WOTAN, METAL INQUISITOR, SOLITAIRE, EXCITER, METALUCIFER; RUNNING WILD 
 
INFERNAL MAJESTY - No God (NEW*LIM.400 BLACK V.*CAN THRASH METAL*RAZOR) - 17 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition in black vinyl, ltd 400, 425gsm heavy cardboard cover, lyric sheet, poster 
Brandnew Comeback Album from these CAN Thrash Metal Killers and it’s the real follow up to their classic Album 
"None shall defy"! 
For Fans of Slayer, Venom, Possessed, Hallows Eve, Razor 
 
INFERNAL MAJESTY - No God (NEW*LIM.450 BLUE V.*CAN THRASH METAL*RAZOR) - 18 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition in Blue vinyl, ltd 450, 425gsm heavy cardboard cover, lyric sheet, poster 
Brandnew Comeback Album from these CAN Thrash Metal Killers and it’s the real follow up to their classic Album 
"None shall defy"! 
For Fans of Slayer, Venom, Possessed, Hallows Eve, Razor 



 
IVORY TIGER - Metal Mountain (NEW*LIM.100 BLUE V.*US METAL CLASSIC+BONUS) - 21 € 
Cult Metal Classics/ Sonic Age Records 2017 Limited Edition of 100 copies in Blue Vinyl + printed Innersleeves ! 
Killer US Metal -  originally released 1986 as 4 Track EP on Ambush - rereleased now incl. 8 Bonus Tracks 
One of the greatest Chicago metal bands of the 80's. IVORY TIGER were formed in the mid-80's and released one of 
the most highly sought after EP's of the time, entitled "Metal Mountain", containing straight forward powerful U.S. 
metal music which many consider among the best ones from Chicago throughout the 80's. We'd like to extend a 
HUGE special thanks to Leslie Taylor for her valuable help with the project and for lending us photos from her 
amazing 80's archive. YOU RULE!!! And of course to the amazing guitar player of the band Michael Salisbury for his 
permission to re-release this masterpiece and Kenny Ike for the great interview and insight on the past days of the 
band. This LP edition comes with Kenny Ike interview, cult photos of the band and lyrics. Limited to 100 copies. 
 
IVORY TIGER - Metal Mountain (NEW*LIM.200 BLACK V.*US METAL CLASSIC+BONUS) - 19 € 
Cult Metal Classics/ Sonic Age Records 2017 Limited Edition of 200 copies in Black Vinyl + printed Innersleeves ! 
 
JAGUAR - Power Games (NEW*LIM.DLP RED VINYL*NWOBHM/SPEED METAL MASTERPIECE) - 18 € 
Back On Black 2017 - transparent red vinyl, gatefold cover ! This is the beginning of SPEED Metal - all time fave 
NWOBHM reference ! NEW & STILL SEALED ! 
Power Games" is the debut album by English heavy metal band Jaguar, originally released in 1983 through Neat 
Records. This album rocks with a reckless abandon that few other bands could touch, yet was somehow very much 
underrated. All in all, if you love fast and/or traditional styled heavy metal this might just be the thing for you! 
 
KNIGHTMARE II - Death do us Part (NEW*LIM.400 BLACK V.*US METAL*HALLOWEEN*LEATHERWOLF) - 14 € 
Diabolic Might Records 2017 Limited Edition on black vinyl, ltd 400, insert ! US METAL CLASSIC ! 
Re-Release of this US Horror Metal Classic from 1985, new fantastic Artwork, Bonus Songs from the rare Eps 
For Fans of Halloween, Leatherwolf 
 
LEGIONNAIRE - Dawn of Genesis (NEW*LIM.150 WHITE V.*LIEGE LORD*I.MAIDEN*SLOUGH FEG) - 19 € 
Fantastic Newcomer from Finland - like a Mix of NWOBHM, 80's Speed Metal + Epic Metal - Killer release !  
Limited Edition of 150 Copies in WHITE Vinyl  
For Fans of early Iron Maiden (DiAnno Era), Omen, Liege Lord, Brocas Helm, Angel Witch, The Lord Weird Slough Feg, 
early German power/speed metal. 
 
LEGIONNAIRE - Dawn of Genesis (NEW*LIM.350 BLACK V.*LIEGE LORD*I.MAIDEN*SLOUGH FEG) - 17 € 
Fantastic Newcomer from Finland - like a Mix of NWOBHM, 80's Speed Metal + Epic Metal - Killer release !  
Limited Edition of 350 Copies in BLACK Vinyl  
For Fans of early Iron Maiden (DiAnno Era), Omen, Liege Lord, Brocas Helm, Angel Witch, The Lord Weird Slough Feg, 
early German power/speed metal. 
 
LETHAL PRESENCE - Unholy alliance (NEW*LIM.100 WHITE V.*CAN THRASH*SLAUGHTER*I.MAJESTY) - 18 € 
Ripping Storm Records 2016 - Mega limited Edition of 100 copies on white vinyl coming with jacket on 350 grams 
cardboard, 4 pages insert, outer plastic bag 
CAN 80's Thrash Metal Classic for Fans of Infernal Majesty, Sadus, Slaughter 
Lethal Presence stormed on the Toronto thrash metal scene from 1984 to 1988. Most notably they took part to the 
seminal proto-death metal manifesto "Raging Death" LP alongside SADUS, XECUTIONER (Obituary), R.A.V.A.G.E. 
(Atheist) and BETRAYEL. This Lp compiles their seminal "Unholy Alliance" Demo from 1986, mastered from the 
original tape, and four other never before heard tracks from 1985/1986, one of which featuring Rick Nemes from 
INFERNAL MAJESTY/RAPID TEARS on drums. After Lethal Presence demise in 1988 Bobby Sadzak went on with 
SLAUGHTER/STRAPPADO with whom they re-recorded a couple of old Lethal Presence tunes, on this Lp in their 
primal version. 
 
LETHAL PRESENCE - Unholy alliance (NEW*LIM.400 BLACK V.*CAN THRASH*SLAUGHTER*I.MAJESTY) - 16 € 
Ripping Storm Records 2016 - limited Edition of 400 copies on Black vinyl coming with jacket on 350 grams 
cardboard, 4 pages insert, outer plastic bag 
CAN 80's Thrash Metal Classic for Fans of Infernal Majesty, Sadus, Slaughter 
 
LUCIFERIAN LIGHT ORCHESTRA - Black EP (NEW*LIM.200 CLEAR V.*70's OCCULT ROCK*THERION) - 17 € 



Svart Records 2017 - Limited Edition of 200 copies in CLEAR Vinyl 
Luciferian Light Orchestra is a band formed in 2014 by Christofer Johnsson (Therion). The band is performing songs 
that Johnsson has written over the years but he thought they were too retro sounding for Therion. 
Christofer always had a big passion for the 70’s music. Luciferian Light Orchestra sounds like a 70’s version of 
Therion, mainly inspired by the 70’s occult vibes and themes. The self-titled album was recorded and mixed by 
Christofer at Adulruna Studio and and mixed by Lennart Östlund (LED ZEPPELIN, ABBA) at Polar. 
In the process of making the record, there was a large group of people involved: 
2 drummers, 1 bass player, 5 guitarists, 2 keyboard players, 3 hammond organists, 4 lead singers, 5 backing singers 
It’s not official who contributed on the album and who the members are, but Christofer has revealed that it’s ”a mix 
of old symphonic rock and progressive musicians, some current Therion members, one ex. Therion member and 
some artists from other bands. Plus some known and unknown people from Dragon Rouge giving a hand with 
backing vocals.” 
The self titled debut album was released in Europe on the Walpurgis night 2015. The record got many positive 
feedbacks from different circles – from the media, Therion fans, lovers of the 70’s rock and roll and fans of the occult 
rock genre. Luciferian Light Orchestra made numberless enthusiasts shortly after the record was out. 
 
LUCIFERIAN LIGHT ORCHESTRA - Black EP (NEW*LIM.300 BLACK V.*70's OCCULT ROCK*THERION) - 16 € 
Svart Records 2017 - Limited Edition of 300 copies in BLACK Vinyl 
 
LUNAR SHADOW - Far from Light (NEW*LIM.350 BLACK V.*DEBUT*GER HEAVY METAL* WARLORD) - 17 € 
Cruz Del Sur Records 2017 - Heavy Metal Magic from the best classic metal newcomer out of Germany.  
Limited  Edition of 350 copies in BLACK Vinyl 
Twin axe-attack driven worship of the olde masters such as OMEN, VICIOUS RUMORS, WARLORD, VIRGIN STEELE, 
CIRITH UNGOL, just to name a few. 
LUNAR SHADOW built a strong reputation over the last 2 years through word of mouth and a selected release and 
live activity.  
Their first 2015's EP Triumphator was nominated Demo Of The Month on German ROCK HARD magazine and since 
then the band has had a chance to play live with the likes of Atlantean Kodex, Dark Forest and Argus, also including a 
set on the prestigious Harder Than Steel festival in their homeland. 'Far From Light' is their debut album and delivers 
eight brand new songs of epic, melodic, thoughtful and proudly regressive Metal. There are so many different details 
in the 60 minutes of the album, that Far From Light really needs more than a couple of plays to be fully discovered 
and appreciated.  
The band likes to surprise with a continuous changes of pace and speed, the vortex of guitar solos thrown on the 
table makes an ambitious trial get to the essence of Far From Light. The main reference is to traditional metal acts 
(the melancholy of Warlord fulfils the album for example), but LUNAR SHADOW likes to develop its personal sound 
also through epic ballads even throwing in some doom and black metal elements. 
 
METAL GRAVE - The Eternal Flame of Deception (NEW*LIM.300 BLACK V.*M.FATE*TRIAL*ATTIC) - 16 € 
Lighten the Underground Records 2017 -  Limited Edition of only 300 handnumbered copies in Black vinyl + A3 Poster 
+  Insert 
Fantastic obscure + occult Heavy Metal from Chile with King Diamond - like vocals ! 
With a classic touch of Heavy metal ambiented in Dante's Divina commedia, the chileans Metal Grave deliver their 
first album filled with Chaos and Judgment for the impure without mercy. Highly influenced by the early Slayer, 
Running Wild and Mercyful Fate, they manage to create a great dark and attractive atmosphere. Once you listen to 
this, you'll know and feel that you're condemned to the seventh circle for all eternity. For Fans of Mercyful Fate, 
Portrait, Attic, In Solitude, Trial, Brocas Helm, Manilla Road, Slayer (Show No Mercy) 
METAL GRAVE from Chile are currently one of the best occult power metal bands worldwide. The album is based on 
Dante’s inferno concept. 
METAL GRAVE are delivering a unique and original style of traditional heavy metal, influenced by the satanism of 
MERCYFUL FATE, the chains and leather attitude of RUNNING WILD and the perception of speed and complexity of 
early FATES WARNING. 
 
MindMaze - Back From The Edge (NEW*LIM.200 BLACK V.*US METAL*FEMALE VOC.*PHARAOH) - 18 € 
US Private Press 2017 - US Direct Import ! Fantastic US Power Metal with female Vocals ! Limited to 200 copies only ! 
Self-released LP edition of the band's second album "Back From The Edge". The edition is strictly limited to 200 
copies worldwide. 
For Fans of Savatage, Lord, Pharaoh, Symphony X, A Sound of Thunder, Judicator 



Despite nearly unanimous praise for the songwriting on their debut album "Mask of Lies", the band has strived 
harder than ever to craft amazing songs filled with first-class musicianship, memorable hooks, and powerful 
melodies and riffs. The new album sees the band moving further towards forging a strong identity rather than 
borrowing little bits and pieces from all over their map of influences. Mike LePond [Symphony X] performs bass on 
all tracks on "Back From The Edge". The artwork was created by Carl-Andre Beckston [Seventh Wonder, Harem 
Scarem, Brazen Abbot]. Legendary Stratovarius keyboardist Jens Johansson lends an expectedly awesome solo and 
harmony to the progressively-tinged track "Moment of Flight". 
 
MORTA SKULD - Becoming one flesh - The demos (NEW*LIM.100 BONE V.*US DEATH/THRASH*BRUTALITY) - 18 € 
Ripping Storm Records 2016 - Limited Edition of only 100 copies in Bone Vinyl, + handnumbered sticker.  All copies 
coming with A2 poster, jacket on 350 grams cardboard, 250 grams cardboard insert, outer plastic bag for the first 
time they here see the light on vinyl. 
Compilation of 2 demo tapes Gory Departure & Prolong The Agony from 1990. 
Oldschool Death/Thrash Metal for Fans of Brutality, Monstrosity, Massacre 
Morta Skuld from Milwaukee made a name for themselves with a sequence of albums on Peaceville in the early 90's.  
Prior to their debut album "Dying remains" they released 2 demos in 1990: "Gory departure" and "Prolong the 
agony": heavy, pounding, classic US old school death metal, nothing to envy to classic names like OBITUARY, 
MASSACRE, BAPHOMET, MONSTROSITY, BRUTALITY... 
 
MORTA SKULD - Becoming one flesh - The demos (NEW*LIM.400 BLACK V.*US DEATH/THRASH*BRUTALITY) - 16 € 
Ripping Storm Records 2016 - Limited Edition of 400 copies in Black Vinyl, All copies coming with A2 poster, jacket on 
350 grams cardboard, 250 grams cardboard insert, outer plastic bag for the first time they here see the light on vinyl. 
 
MYSTIQUE - Black Rider (NEW*LIM.300 BLACK V. CAN METAL*BLACK KNIGHT*C.UNGOL) - 17 € 
Eat Metal Records 2017 - Limited Ed. - including 2 sided inner sleeve with photos + extra insert with lyrics, black 
vinyl, ltd 300 
CAN 80's Metal at its best ! One of the rarest Vinyls - finally! The ultra rare masterpiece available again on Black Wax 
! 
For Fans of Black Knight, Cirith Ungol, Silver Mountain 
 
MYTHRA - Still Burning (NEW*LIM.200 BLACK V.*COMEBACK ALBUM*NWOBHM LEGEND) - 17 € 
High Roller Records 2017 - Return of a NWOBHM Legend - brand-new Album !  
Limited Edition black vinyl, ltd 200, lyric sheet ! 
Mythra were originally formed in South Shields in county Durham in 1978. Their »Death And Destiny« EP was 
originally issued in 1979 by Guardian Records (based in Pity-Me near Durham), and re-pressed by Street Beat 
Records a year later. Combined sales were rumoured to have reached the incredible mark of 20,000 copies. 
However, due to mismanagement no follow-up singles and no Mythra album was ever issued.  
In February 2015, Mythra celebrated their comeback appearing live at Newcastle’s legendary Brofest. This was 
followed by the release of »Warriors Of Time«, the ultimate Mythra anthology containing all the band’s studio 
recordings plus five new songs written by the current band and recorded in June/July 2015. 
 
MYTHRA - Still Burning (NEW*LIM.300 BEER V.*COMEBACK ALBUM*NWOBHM LEGEND) - 18 € 
High Roller Records 2017 - Return of a NWOBHM Legend - brand-new Album !  
Limited Edition transparent beer-coloured vinyl, ltd 300, lyric sheet 
 
OMEN / BATTLEROAR - Split 7 (NEW*LIM.500*US METAL/EPIC METAL) - 9 € 
Cruz del Sur Records 2017 - Brandnew Split 7" with classic US Metal "Omen" + Epic Metal "Battleroar" ! 
When it comes to the world of EPIC METAL, OMEN and BATTLEROAR are two names that do not need much 
introduction. OMEN (USA) was formed by guitarist Kenny Powell in 1983 and since the release of their debut album 
“Battle Cry” on Metal Blade Records have set the standards for the genre, while Greek BATTLEROAR, founded in 
2000, are one of the most-valued and long-lasting active bands, releasing 4 albums in 17 years of activity.   
OMEN’s “Up From The Deep” sounds as if it was taken directly from “Battle Cry”… War cries introduce the legendary 
OMEN sound, with Kenny Powell painting a majestic tapestry of guitar notes above which Kevin Goocher delivers a 
brazen complimentary vocal performance.   
BATTLEROAR’s “Stronghold” is in the same style as the fastest and heaviest songs on their last album “Blood Of 
Legends” (Cruz Del Sur, 2014). It shows a massive rhythmic session, great leads and Gerrit’s classic, epic and melodic 
vocals. 



 
PALE KING - Monolith of the Malign (NEW*LIM.300 BLACK V.*SWE DEATH/DOOM 
METAL*UNANIMATED*AMORPHIS) - 16 € 
Soulseller Records 2017 -  Limited Edition of 300 copies in BLACK Vinyl + printed Innersleeves ! 
Melodic death doom Metal with an old school feel, blending influences from bands such as early Paradise Lost, 
Amorphis, Eucharist and Unanimated.  
UK/SWEDISH combo PALE KING have crafted one awesome debut! 
 
PALLBEARER - Heartless (LIM.DLP BLACK VINYL*US EPIC DOOM METAL*WHILE HEAVEN WEPT*KHEMMIS) - 21  € 
Nuclear Blast Records 2017 - Limited Edition DLP on Black Vinyl - fantastic US Epic Doom Metal ! 
Candlemass-channelling riffs and employs an extremely strong sense of melody. Brett Campbell's voice is perfectly 
suited to the task, sitting somewhere between the humble yowl of Ozzy Osbourne, the melodrama of Messiah 
Marcolin, and the weariness of Wino.  
This Masterpiece starts where another Masterpiece has ended -  WHW - Vast Oceans L. ! Forget the comparison with 
Pentagram or Solitude Aeturnus, the Band has nothing to do with these styles ! For Fans of While Heaven Wept (Vast 
Oceans Lachrimose), Warning, Anguish or Khemmis 
 
POUNDING METAL - A Tribute To Exciter (NEW*LIM.200 RED V.*ATTACKER*RAM*VISIGOTH) - 17 € 
Empire Records 2017 - Limited Edition of 200 copies in Red Vinyl ! A Tribute to the Speed Metal Gods from Canada ! 
Featuring: 
Attacker "Cry Of The Banshee" 
Crystal Viper "Long Live The Loud" 
Evil Invaders (OFFICIAL) "Violence & Force" 
Gatekeeper "Victims Of Sacrifice" 
Ironsword "Death Revenge" 
Masters of Disguise "Black Witch" 
October 31 "Stand Up And Fight" 
RAM "Beyond The Gates Of Doom" 
Ranger "Evil Sinner"  
Savage Master "Saxons Of The Fire" 
Visigoth "Rising Of The Dead" 
Vulture - High Speed Metal "Feel The Knife" 
 
RAZOR - Osaka Saikou - Live in Japan (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*CAN SPEED/THRASH METAL) - 17 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition in BLACK vinyl, ltd 200, gatefold cover 
Razor formed in 1984 in Ontario, Canada. Over the decades they have become one of the most legendary North 
American Thrash Metal bands developing their own unique sound. The band's debut was the privately pressed 
»Armed & Dangerous« EP (Voice Records, 1984), followed by classic albums such as »Executioner's Song« (1985), 
»Evil Invaders« (1985), »Malicious Intent« (1986), »Custom Killing« (1987) and »Violent Restitution« (1988). 
After so many years, »Osaka Saikou« is the band's first-ever live release ! 
 
RAZOR - Osaka Saikou - Live in Japan (NEW*LIM.300 RED VINYL*CAN SPEED/THRASH METAL) - 18 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition in transparent blood-red vinyl, ltd 300, gatefold cover 
 
RAVEN - All For One DLP (NEW*LIM.500 RED VINYL*NWOBHM/SPEED METAL CLASSIC) - 20 € 
Back on Black Records 2017 - DELUXE VINYL EDITION!!! Limited 500 copies DLP in Red Vinyl + Bonus Tracks 
"All for One" is the third full-length album by the British heavy metal band Raven, originally released in 1983. This 
would be their last album outside of a major label, also being said by fans to be their last "golden age" album, 
containing some of their finest work. It is also notable that Udo Dirkschneider, frontman of German band Accept 
would appear on a couple of the tracks recorded. 
 
RAVEN - Rock Until You Drop (NEW*LIM.DLP RED VINYL*NWOBHM/SPEED METAL MASTERPIECE + BONUS) - 20 € 
Back On Black 2017 -  double transparent red vinyl, gatefold cover, bonus tracks ! This is the beginning of SPEED 
Metal - all time fave NWOBHM reference ! 
DELUXE VINYL EDITION!!! NEW & STILL SEALED ! 
"Rock until You Drop" is the first full-length album by the British heavy metal band Raven, originally released in 1981. 
The album was the first of many heavy metal studio albums issued by British independent label Neat Records. It 



reached position No. 63 in the UK Albums Chart. Although this album generally doesn't receive as much credit in the 
development of thrash/speed metal as albums such as Motorhead's Overkill or Venom's Welcome To Hell, either 
way it certainly is one of the pioneering releases. 
THE LAMP OF THOTH - This Is Not a Laughing Matter (NEW*NWOBHM/DOOM*ARKHAM WITCH) - 12 € 
Metal on Metal Records 2017 - Limited CD Edition of 500 copies only ! A great Mix of classic Doom Metal meets 
NWOBHM – obscure + epic Doom Metal ! 
"No Laughing Matter" (2011 EP) and "This Is Not Doom!" (2013 demos) are available for the first time on the CD 
format. Arkham Witch -members 
 
RISING - Inside the Universe (NEW*SWE 80's METAL*LIM.200 BLACK*NWOBHM*TREDEGAR*VIRTUE) - 19 € 
Cult Metal Classics/ Sonic Age Records 2017 Limited Edition of 200copies in Black Vinyl + printed Innersleeves ! 
Hailing from Sweden, RISING had been one of the most cult 80's bands, having released one highly collectable 7'' 
single back in 1982 on the legendary PANG Records. The band 
released a few demos after the single and despite their fantastic compositions and overally great song writing they 
did not get to release a full length studio release. Get ready to experience one of the best kept secrets of Sweden! 
This LP edition comes with remastered sound, biography, special notes, cult photos of the band and lyrics. Limited to 
200 copies. 
 
SACRED WARRIOR - Master's Command (NEW*LIM.100 BLUE VINYL*US WHITE METAL*QUEENSRYCHE) - 30 € 
Roxx Production 2017 - US Direct Import ! Brandnew US White Metal Masterpiece Rerelease on Vinyl - strictly 
Limited to 100 copies on translucent blue vinyl in a  remastered and reworked version ! For Fans of Crimson Glory, 
Queensryche, Fates Warning, Recon 
The year was 1989, the band was hot and garnering rave reviews from their debut album ‘Rebellion’ released the 
prior year in 1988 via Intense Records. 
Everyone’s expectations were high waiting for the band to unveil this one, their sophomore effort, and it did not 
disappoint!  
‘Master’s Command’ was originally released in the Summer of 1989 on Intense Records to rave reviews and critical 
acclaim.  
This special edition features revised artwork that holds true to the original classic album cover courtesy of Scott 
Waters (Ultimatum, Roxx Productions, No Life til Metal). As well, the CD and vinyl versions were compiled and 
completely remastered for CD and vinyl by Sacred Warrior’s very own Steve Watkins. Officially licensed through Meis 
Music Group, we are happy to bring you this very special Limited Edition release. There will be a limited vinyl 
pressing of only 300 pieces made available, 
100 pieces only will be on a translucent blue vinyl, while the remaining 200 will be on black vinyl.  
Don’t hold out to long, these limited edition vinyl releases have been going really quick, recent reissues from artists 
like Deliverance, Recon, Oracle and Ultimatum have all sold out quickly! 
 
SACRED WARRIOR - Master's Command (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*US WHITE METAL*QUEENSRYCHE) - 26 € 
Roxx Production 2017 - US Direct Import ! Brandnew US White Metal Masterpiece Rerelease on Vinyl - strictly 
Limited to 200 copies on Black vinyl in a  remastered and reworked version ! 
For Fans of Crimson Glory, Queensryche, Fates Warning, Recon 
 
SACRAL RAGE - Deadly Bits of Iron Fragments (LIM.200 BLACK VINYL*TECH/SPEED METAL*TOXIK) - 17 € 
Eat Metal Records 2017 - Finally their Debut EP on black vinyl, ltd 200, including inner sleeve with photos + lyrics! 
Fantastic Newcomer from Greece with US-style Heavy/Speed/Thrash Metal !  Killer Tech Thrash Metal from Greece - 
the Band has played at the KEEP IT TRUE Festival 2015 !  
Killer technical Axework, great Breaks + double Leads, heavy riffs, Speed Metal + high pitched Vocals in the vein of 
James Rivera, Jason McMaster or Alan Tecchio - this is a must have ! 
For Fans of  Watchtower, Arcane, Realm, King Diamond, Helstar, Iron Maiden, Annihilator, Steel Prophet, Hades, 
Vicious Rumors, Toxik, Jag Panzer 
 
SCORPIONS – Pure Instinct (NEW*LIM.ORANGE MARBLED or BLACK VINYL*GER HARD ROCK) - 19 € 
Limited Orange translucent vinyl. Includes insert with lyrics or BLACK Vinyl + Insert 
 
SODOM - Masquerade in Blood (NEW*LIM. BLACK VINYL*WAX MANIAX RERELEASE) - 22 € 
Wax Maniax Records 2017 - Limited Edition in Black Vinyl + Insert ! 



For the first time in over 20 years, the rare and often expensive seventh studio album from German thrash legends 
SODOM appears on vinyl again! This time around, the album has been fully remastered, with a bonus studio track 
added.  
Original cover artwork has been fully restored from original scans provided by legendary cover artist Andreas 
Marschall (Running Wild, King Diamond, Grave Digger, Blind Guardian, Kreator, Obituary, etc..).   
 
SODOM - Masquerade in Blood (NEW*LIM. COLORED VINYL*WAX MANIAX RERELEASE) - 25 € 
Wax Maniax Records 2017 - Limited Edition in Colored Vinyl + Insert ! For the first time in over 20 years, the rare and 
often expensive seventh studio album from German thrash legends SODOM appears on vinyl again! This time 
around, the album has been fully remastered, with a bonus studio track added.  
Original cover artwork has been fully restored from original scans provided by legendary cover artist Andreas 
Marschall (Running Wild, King Diamond, Grave Digger, Blind Guardian, Kreator, Obituary, etc..).   
 
SOLITUDE AETURNUS - Alone (NEW*LIM.500 DLP*US DOOM METAL CLASSIC) - 22 € 
Back on Black Records 2017 - DELUXE CLEAR VINYL EDITION!!! Limited 500 Copies DLP ! 
"Alone" is the sixth album by the US doom metal band Solitude Aeturnus originally released in 2006. When those 
stately riffs ponderously march in, and that voice soars above them, the hair will raise on the back of your neck, your 
spine will tingle, and that inimitable doom sound will flood your spirit once again, reminding anyone who doubted 
that this band is, if not the best classic doom metal band in history, at the very least the best one still active today. 
 
SOLITUDE AETURNUS - In Times of Solitude (NEW*LIM.500 WHITE V. DLP*US DOOM METAL CLASSIC) - 22 € 
Back on Black Records 2017 - DELUXE WHITE VINYL EDITION!!! Limited 500 Copies DLP ! 
Solitude Aeturnus is an American epic doom metal band that was started in spring 1987 in Arlington, Texas. "In 
Times of Solitude" is an "odds and ends" collection of demo material that has been previously released, though 
never before collected until it's original release in 2011. 
 
SOLSTICE - Lamentations (NEW*LIM.200 BRONZE VINYL*EPIC/DOOM METAL*WARNING*WHW) - 19 € 
Cosmic Key Creations 2017 -  BRONZE vinyl, ltd 200 reissue with original cover art, gatefold cover ! Official Rerelease 
of this Epic/Doom Metal Masterpiece ! 
For Fans of Warning, Doomsword, While Heaven Wept, Solitude Aeturnus 
 
SOLSTICE - Lamentations (NEW*LIM.400 GREEN VINYL*EPIC/DOOM METAL*WARNING*WHW) - 16 € 
Cosmic Key Creations 2017 -  GREEN vinyl, ltd 400, reissue with original cover art, gatefold cover, Official Rerelease 
of this Epic/Doom Metal Masterpiece ! 
For Fans of Warning, Doomsword, While Heaven Wept, Solitude Aeturnus 
 
SOLSTICE - Lamentations (NEW*LIM.400 BLACK VINYL*EPIC/DOOM METAL*WARNING*WHW) - 15 € 
Cosmic Key Creations 2017 -  black vinyl, ltd 400, reissue with original cover art, gatefold cover, Official Rerelease of 
this Epic/Doom Metal Masterpiece ! 
For Fans of Warning, Doomsword, While Heaven Wept, Solitude Aeturnus 
 
SPLIT HEAVEN - Death Rider (NEW*LIM.150 BLACK V.+PATCH*I.MAIDEN*TTD*SKELATOR) - 20 € 
Pure Steel Records 2017 - Heavy/Speed Metal from Mexico, 2017 Album, lim. to 150 copies, black Vinyl, with patch, 
insert 
For Fans of Sacred Steel, Skelator, Iron Maiden, Fates Warning, Twisted Tower Dire 
 
STRIKER - Same (NEW*LIM.500 BLACK VINYL*5th ALBUM*CAN POWER/SPEED METAL*MAIDEN*ENFORCER) - 20 € 
CAN Private Press 2017- CAN Direct Import - Fantastic new 5th Album from Canada's STRIKER -  now again as private 
Press on their own Label Record Breaking Records 
Limited Edition of 500 Copies + Insert, Black Vinyl Only - NEW & SEALED ! 
Again its awesome Speed/Power/US Metal with some Melodic influences, killer melodies, awesome vocals and 
outstanding Riffs -  this is without a doubt one of the spearheads from the New Wave of Heavy Metal ! ROCK HARD 
magazine Germany #3 in Soundcheck 
For Fans of Iron Maiden, White Wizzard, Riot, Fifth Angel, Flotsam + Jetsam, Enforcer, Cauldron, Skull Fist 
 
SYNAPTIK - Justify and Reason (NEW*LIM.300 BLACK V.*UK PROG METAL*WATCHTOWER*EVERGREY) - 19 € 



UK Private Press 2017 - Limited Edition of 300 Copies in Black Vinyl, Hand Numbered, Printed Innersleeves with 
Lyrics - UK Tech/Prog/Thrash/Power Metal Highlight! EX-Inner Sanctum Members ! 
The end result is mandatory listening for fans of QUEENSRŸCHE, NEVERMORE, WATCHTOWER and EVERGREY alike. 
Since forming in 2012 from the ashes of such bands as Fifth Season, Inner Sanctum, and Twisted Autumn Darkness, 
the primary concern of Norwich, England's SYNAPTIK has been musical intensity. Compartmentalizing SYNAPTIK's 
approach is as futile as attempting to cage a wild animal, but―nevertheless―traits of progressive metal seem 
ubiquitous, and a dark aura tends to cloak the band’s output. 
 
TANTRUM - Trenton City Murders (NEW*LIM.100 WHITE*US METAL CLASSIC 1986 + BONUS*HEATHEN'S RAGE) - 
21 € 
Cult Metal Classics/ Sonic Age Records 2017 Limited Edition of 100 copies in White/Milky Clear Vinyl + printed 
Innersleeves ! 
TANTRUM from New Jersey, had been one of the most qualitative heavy metal bands in the history of 80's metal. 
They released just 4 songs on vinyl back in 1986 on their legendary EP that was released without a cover artwork, 
that gained them immortal status among the underground metal circuit. Their main songwriter and guitar player 
John Riccio wrote some killer riffs and displayed a great variety in musicianship and along with the powerful singing 
of Chuck Bird, they marked their status forever in the 80's metal hall of fame along with their label mates at the time 
HEATHEN'S RAGE. Get ready to listen to cult classics such as "Shot For Shot", "Call Of The Beast", "War Games", 
"Backs To The Wall", "Solid Seven" etc. Forever HAIL!!! 
This LP edition comes with original fantasy artwork, biography, interview with John Riccio, cult photos of the band 
and lyrics. Limited to 100 copies. 
 
TANTRUM - Trenton City Murders (NEW*LIM.200 BLACK*US METAL CLASSIC 1986 + BONUS*HEATHEN'S RAGE) - 
19 € 
Cult Metal Classics/ Sonic Age Records 2017 Limited Edition of 200 copies in Black Vinyl + printed Innersleeves ! 
 
TERMINAL - Zadnji Izlet (NEW*LIM.500 BLACK VINYL*12" EP*ENFORCER*POKOLGEB) - 18 € 
Electric Assault Records 2017 - Brandnew Limited to 500 copies and already Sold out - 12" EP by TERMINAL - US 
Direct Import ! 
As with all classic trilogies, the third and final installment is always the most grandiose, and Terminal's 'Zadnji Izlet' 
('The Final Trip') is true to this timeless formula. The past two singles, 'Heavy Metal Lokomotiva' and 'Satanski 
Naročila,' have highlighted the immense power of Eastern Bloc Heavy Metal but on 'Zadnji Izlet,' mastermind Tobias 
Lindkvist goes all-in with the genre's overlooked ballad style, complete with melancholy melodies that you can sing 
along to, regardless of whether or not you know Slovenian or not. 
The flip-side, appropriately titled 'Epilog,' features the songwriting of Antichrist's Gabriel Forslund, and is the perfect 
ending that wraps up what Terminal was created for: a tribute to a wonderfully peculiar and once obscure style of 
Heavy Metal.  
'Zadnji Izlet' will be released as a 12" single for optimum sound quality. As with the previous two, this release is 
strictly limited to 500 copies worldwide. 
For Fans of Ossian, Omen, Pokolgep, Enforcer 
 
TRIAL - Motherless (NEW*LIM.200 BLUE V.+ POSTER*OCCULT HEAVY METAL*MERCYFUL FATE*PORTRAIT) - 18 € 
Metal Blade Records 2017 - Limited steel blue marbled vinyl, ltd 200 Hand numbered worldwide, Gatefold, Poster, 8 
page booklet ! Fantastic new Album from Sweden's finest in Occult Heavy Metal. A seamless mix of heavy, speed, 
and 80s power metal, as seen through the cold dead eyes of a forgotten corpse. Motherless is one of the most 
original heavy metal albums in a long time. Trial (swe) have refined their sound and are one of the most unique acts 
you can find in today's heavy metal. 
For Fans of Mercyful Fate, Portrait, In Solitude, Attic, Iron Maiden, King Diamond, Argus, Hammers of Misfortune 
 
TRIAL - Motherless (NEW*LIM.300 GREY V.+ POSTER*OCCULT HEAVY METAL*MERCYFUL FATE*PORTRAIT) - 18 € 
Metal Blade Records 2017 - Limited dark slate gray marbled vinyl, ltd 300, gatefold, poster, 8 page booklet! Fantastic 
new Album from Sweden's finest in Occult Heavy Metal 
 
TRIAL - Motherless (NEW*LIM.BLACK V.+ POSTER*OCCULT HEAVY METAL*MERCYFUL FATE*PORTRAIT) - 17 € 
Metal Blade Records 2017 - Limited 180g black vinyl, gatefold, poster, 8 page booklet! Fantastic new Album from 
Sweden's finest in Occult Heavy Metal 
 



TYGERS OF PAN TANG - Never Give In (NEW*LIM.500 BLACK V.*EXCLUSIVE NON LP - SONG*NWOBHM) - 9 € 
Mighty Music 2017 - Limited edition (500 copies) new 7”ep vinyl from TYGERS OF PAN TANG.  
Never Give In is taken from the album “Tygers Of Pan Tang” – exclusive b-side “Plug Me In”. 
The Tygers are back -  NWOBHM at its best 
 
TYTAN - Rough Justice DIE HARD Ed. (NEW*NWOBHM*LIM.100*LP + TAPE + DVD + BAG) - 30 € 
Blood and Iron Records 2017 - Die Hard Edition - Lim. 100 copies only incl. LP replica + DVD in cardboard cover + 
Cassette with BBC bonus tracks + Poster/insert packed in an awesome bag with silver TYTAN logo ! Classic NWOBHM 
gem recorded in 1982 but released only in 1985. 
After Kevin Riddles left Angel Witch in 1981, he formed TYTAN with singer Kal Swan (Lion) and other members who 
went on and off the band during a short period between 81 and 83. The band included as well the superstar 
drummer Simon Wright (AC/DC/Dio).  
Rough Justice is one of the most rich treasures of the NWOBHM second league on par with Angel Witch debut, 
Diamond Head and Cloven Hoof.  
This special edition is only limited to 100 copies and is the LP packed inside a vinyl carrier bag with the TYTAN logo, 
including also an exclusive cassette edition with the BBC bonus tracks, the DVD in exclusive cardboard cover and a 
poster/insert.   
 
UNICORN - The Legend Returns DLP (NEW*LIM.200 BLACK V.*GER HEAVY METAL CLASSIC) - 20 € 
Pure Steel Records 2017 - Limited double black vinyl, insert, ltd 200, finally available again, the ultrarare 1987 EP plus 
many bonus tracks 
 
VAMPIRE - With Primeval Force (NEW*LIM.200 BLUE V.*SWE THRASH METAL*TRIBULATION) - 20 € 
Century Media Records 2017 -  Brandnew blackened Thrash/Speed/Heavy Metal from Sweden ! Killer 2nd Album ! 
Limited 200 copies in 180 gr. Blue VINYL, Gatefold Cover + 12 page Booklet, Gatefold Cover ! For Fans of Tribulation, 
Morbus Crohn, In Solitude, Watain, early Kreator, early Sodom (Obsessed) 
 
VAMPIRE - With Primeval Force (NEW*LIM BLACK V.*SWE THRASH METAL*TRIBULATION*IN SOLITUDE) - 19 € 
Century Media Records 2017 -  Brandnew blackened Thrash/Speed/Heavy Metal from Sweden ! Killer 2nd Album ! 
Limited 180 gr. BLACK VINYL, Gatefold Cover 
+ 12 page Booklet, Gatefold Cover ! For Fans of Tribulation, Morbus Crohn, In Solitude, Watain, early Kreator, early 
Sodom (Obsessed) 
 
VAULT - No More Escape (NEW*LIM.300 BLACK VINYL*80's DUTCH STEEL*HEAVY LOAD*PICTURE) - 17 € 
Eat Metal Records 2017 - Limited black vinyl, ltd 300, including inner sleeve with photos + lyrics, 2 bonus tracks from 
"Hell of a Block" 7" included    
Dutch 80's Steel Classic for Fans of NWOBHM, Heavy Load, Picture, Sad Iron 
 
VENENUM - Same (NEW*LIM.BLACK VINYL*DEATH METAL DEBUT*TRIBULATION*INQUISITION) - 15 € 
Sepulchral Voice 2011 - poster, printed inner sleeve, Ex - Excoriate 
For Fans of Morbid Angel, Invidious, Degial, Stench, Inquisition, Autopsy and Tribulation 
 
VENENUM - Trance of Death (NEW*BLACK VINYL*#1 ALBUM DEAF FOREVER'DEATH METAL/CLASSIC ROCK) - 16 € 
Sepulchral Voice Records 2017 - Limited black vinyl, gatefold cover, insert ! #1 Album in Deaf Forever, 9,5 points 
from 10 by Götz Kühnemund ! 
Death Metal meets Classic Rock like Uriah Heep, Hawkwind, Iron Maiden, Lucifer's Friend 
For Fans of Tribulation, Morbus Chrohn, Inquisition, Coroner 
 
VIO-LENCE – Eternal Nightmare (NEW*LIM.BLACK DLP*US THRASH METAL + BONUS) - 28 € 
Wax Maniax Records 2017 - Limited Edition DLP in Black Vinyl + Insert, Gatefold  ! 
The legendary 1988 debut album from East Bay thrash metal legends VIO-LENCE has been remastered with five 
bonus tracks added. Also includes the previously unreleased Eternal Nightmare session version of “Torture Tactics”. 
Additionally, the band’s legendary four track “Mechanic” Demo is presented in its entirety and for the first time ever 
on vinyl. Re-pressing features a slightly different jacket design. 
 
VIO-LENCE – Eternal Nightmare (NEW*LIM.COLORED DLP*US THRASH METAL + BONUS) - 30 € 
Wax Maniax Records 2017 - Limited Edition DLP in COLORED Vinyl + Insert, Gatefold  ! 



The legendary 1988 debut album from East Bay thrash metal legends VIO-LENCE has been remastered with five 
bonus tracks added. Also includes the previously unreleased Eternal Nightmare session version of “Torture Tactics”. 
Additionally, the band’s legendary four track “Mechanic” Demo is presented in its entirety and for the first time ever 
on vinyl. Re-pressing features a slightly different jacket design. 
  
WARICIDE - Demo New York 1991 (NEW*LIM.500 GOLD V.*US METAL KILLER*HELSTAR*LIEGE LORD) - 18 € 
No Dust Records 2017 - Brandnew Limited US Metal Killer – Limited 500 GOLD VINYL ! Finally this US Metal Gem 
from 1991 is discovered, remastered and remixed, great Vocals and razorsharp Texas Metal Riffs ! For Fans of Liege 
Lord, Helstar, Omen, Crimson Glory, Sanctuary, Realm 
 
WARLORD - Rising Out of the Ashes 3LP (NEW*LIM.200 RED VINYL + BONUS CD*US METAL) - 30 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition of 200 x transparent blood-red Vinyl, 425gsm heavy cardboard cover with 
7mm spine, 8 page booklet, poster, 
A5 photo, bonus CD 
 
WARLORD - Rising Out of the Ashes 3LP (NEW*LIM.200 BLACK VINYL + BONUS CD*US METAL) - 28 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition of 200 x BLACK Vinyl, 425gsm heavy cardboard cover with 7mm spine, 8 
page booklet, poster, A5 photo, bonus CD 
 
WARLORD – Holy Empire 3-LP (NEW*LIM.200 RED VINYL*US EPIC METAL + BONUS) - 30 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition of 200 x transparent blood-red Vinyl - 425gsm heavy cardboard cover with 
7mm spine, 8 page A4 booklet, poster 
  
WARLORD – Holy Empire 3-LP (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*US EPIC METAL + BONUS) - 28 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition of 200 x Black Vinyl - 425gsm heavy cardboard cover with 7mm spine, 8 
page A4 booklet, poster 
 
WARRYOR - Same (NEW*LIM.500 BLACK VINYL*US METAL*BLACK TORA*JUDAS PRIEST) - 19 € 
Metal Supremacy Records 2017 -  Absolutely killer US Heavy Metal played like the gods!! Released as a limited 
edition of 500 Copies only. 
For Fans of Judas Priest, Twisted Tower Dire, Black Tora, Black Sabbath (DIO) 
This young band from Texas released possibly the best metal demo of this century in 2007, their self titled "Warryor" 
release. An adrenalin fuelled, battle hardened mix of classic 80's Judas Priest and Black Sabbath with incredible 
guitar work! Every song is a classic! 
Now, with the first new Metal Supremacy Records offering in 7 years, the label is proud to present 8 of the demo's 
10 tracks pressed onto glorious vinyl, and housed in a heavyweight 350 gsm matt laminate gatefold sleeve with 
pictures and lyrics. 
The audio mastering was handled especially for the vinyl format by Richard Whittaker at FX in London (Who has 
worked with Black Sabbath, The Who, and Malcolm Young of AC/DC, and underground legends like Solstice and The 
Lamp Of Thoth). 
 
WHETSTONE - Ancient Metal (LIM.100 RED V.*GER EPIC METAL 1984 + BONUS*MANOWAR*VALKYRIE) - 21 € 
Cult Metal Classics/ Sonic Age Records 2017 Limited Edition of 100copies in Red Vinyl + printed Innersleeves ! 
A true 80's underground legend. For many underground metal fans, this is the best German epic metal band of all 
time, to NEVER have recorded a studio recording. The band started back in 1984 and released two hard to find demo 
tapes "Blood United" and "Ancient Metal", but did not get the chance to have an official recording. Their music is 
solid majestic epic metal with hints of first album BLIND GUARDIAN, MANOWAR, etc. This LP edition comes with 
biography, cult photos of the band and lyrics. Limited to 100 copies. 
 
WHETSTONE - Ancient Metal (LIM.200 BLACK*GER EPIC METAL 1984 + BONUS*MANOWAR*VALKYRIE) - 19 € 
Cult Metal Classics/ Sonic Age Records 2017 Limited Edition of 200copies in Black Vinyl + printed Innersleeves ! 
 
WITCHFINDER GENERAL - Death Penalty (NEW*LIM.500 PICTURE LP*NWOBHM CLASSIC) - 20 € 
Back on Black Records 2017 - DELUXE PICTURE DISC VINYL EDITION!!! Limited 500 Copies 
Witchfinder General are a doom metal band from Stourbridge, England. They were part of the New Wave of British 
Heavy Metal scene and have been cited as a major influence on the doom metal genre. "Death Penalty" is their cult 
debut album originally released in 1982.    



 
WITCHFINDER GENERAL - Friends of Hell (NEW*LIM.500 PICTURE LP*NWOBHM CLASSIC) - 20 € 
Back on Black Records 2017 - DELUXE PICTURE DISC VINYL EDITION!!! Limited 500 Copies 
Witchfinder General are a doom metal band from Stourbridge, England. They were part of the New Wave of British 
Heavy Metal scene and have been cited as a major influence on the doom metal genre. "Friends of Hell" is their 
second studio album originally released in 1983.   
 
WITCHTOWER - Hammer of Witches (NEW*LIM.300 BLACK VINYL*NWOBHM*NIGHT DEMON*D.HEAD) - 15 € 
Unsilent Tombs Records 2017 - Brandnew LP release in strictly limited black vinyl, ltd 300 
After their great Debut EP " WITCHTOWER - Return to the Witches' Castle" and their fantastic full length Debut - this 
is their awesome new album -  from the Masters of NWOBHM sounding Heavy Metal from Spain -  and its a big step 
forward ! Iron Maiden with DiAnno ! 
Totally killer NWOBHM worship ! Fantastic guitar Work like old Saxon/Jaguar/Diamond Head or Iron Maiden in the 
Dianno years, melodic hooks, full of Power - this is the new Force ! 
For Fans of Iron Curtain, Hitten, Diamond Head, Savage, Satan, Night Demon, Iron Maiden, Saxon, Blitzkrieg, Tygers 
of Pan Tang, Praying Mantis 
 
WITCHTOWER - Hammer of Witches (NEW*LIM.100 PURPLE VINYL*NWOBHM*TYGERS*IRON CURTAIN) - 19 € 
Unsilent Tombs Records 2017 - Brandnew LP release in strictly limited purple vinyl, ltd 100 
 
WITCHTOWER - Hammer of Witches (NEW*LIM.100 RED VINYL*NWOBHM*SATAN*HITTEN) - 19 € 
Unsilent Tombs Records 2017 - Brandnew LP release in strictly limited red vinyl, ltd 100 
 
WITHERFALL - Nocturnes and Requiems (LIM.100 CLEAR V.*US METAL*PRIVATE PR.*ICED EARTH*WHITE 
WIZZARD) - 26 € 
US Private Press 2017 -  US Direct Import ! Tipp of the month in the new ROCK HARD Magazine ! 
Limited and already sold out Edition of only 100 copies in Clear Vinyl, Hand Numbered + autographed Certifikate ! 
Awesome Dark US Power Metal with members of White Wizzard, Iced Earth, Circle II Circle, Into Eternity and Kobra 
and the Lotus ! 
When Dio’s cousin, singer Joseph Michael (ex-White Wizzard) joins the fray you get a highly versatile vocalist with a 
powerful voice who recalls the best aspects of Tim Aymar (Pharaoh, Control Denied), Zach Stevens and Ripper 
Owens. 
For Fans of Iced Earth, Crimson Glory, Savatage, Sanctuary, Symphony X, Helstar, Pharaoh, Circle II Circle 
 
WITHERFALL - Nocturnes and Requiems (LIM.400 BLACK V.*US METAL*PRIVATE PR.*ICED EARTH*WHITE 
WIZZARD) - 24 € 
US Private Press 2017 -  US Direct Import ! Tipp of the month in the new ROCK HARD Magazine ! 
Limited to 400 copies in BLACK Vinyl! 
 
WOLF - Edge of the World (NEW*LIM.350 WHITE V.*NWOBHM*EF BAND*QUARTZ*SARACEN) - 18 € 
High Roller Records 2017 - Limited reissue 2017, white vinyl, ltd 350, 425gsm heavy cardboard cover, lyric sheet, 
poster, specially mastered for vinyl by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony. EX- Black Axe, originally released 
on Mausoleum Records 1984 !  
Classic NWOBHM for Fans of Quartz, E.F. Band, Blue Öyster Cult, Ethel the Frog, Saracen 
 
WRETCH - Warriors (LIM.200 DLP BLACK V.* US CLEVELAND METAL COMEBACK*SHOK 
PARIS*BREAKER*ATTACKER) - 22 € 
Pure Steel Records 2017 - US-Metal, lim. to 200 copies, Black Double Vinyl, with 3 Bonustracks, with patch, insert 
Comeback Album from Clevelands US Power Metal Masters "WRETCH" ! After "REBORN" (on the mighty AUBURN 
Records Label) in 2006, their killer Live show and the 2007 Album "Make this garden burn" it was quiet for a too long 
time -  but now they have returned ! 
For Fans of Shok Paris, Breaker, Attacker, Metal Church 
 
WRETCH - The Hunt (LIM.200 BLACK V.*US METAL*CLEVELAND*BREAKER*SHOK PARIS*M.CHURCH) - 18 € 
Pure Steel Records 2017 - US-Metal, 2017 Album, lim. to 200 copies, black vinyl, insert 



Fantastic new album of the Cleveland based metalheads! Pure f**cking US Metal with slight speed influences 
(sometimes). After "REBORN" (on the mighty AUBURN Records Label) in 2006, their killer Live show and the 2007 
Album "Make this garden burn" + Warriors 2014 -  but now they have returned again ! 
For fans of BREAKER, SHOK PARIS, ATTACKER, METAL CHURCH 
 
BACK in STOCK VINYL 
 
APOCALYPSE / OMEGA - Blood Sacrifice (NEW*LIM.350 BLACK V.*NWOBHM*BLEAKHOUSE*SHIVA) - 12 € 
High Roller Records 2011 -  Lim. 350, 16 page booklet, poster, black vinyl, remastered! 
 
TRIAL - Vessel (NEW*LIM.200 SILVER V.*OCCULT HEAVY METAL*MERCYFUL FATE*PORTRAIT) - 12 € 
High Roller Records 2016 -  2nd pressing, silver vinyl, ltd 200, 425gsm heavy cardboard cover, inside out print, 8 page 
booklet 
 
WRETCH - Same (OXBLOOD VINYL*US DOOM METAL*EX-THE GATES OF SLUMBER*TROUBLE*OBSESSED) - 19 € 
Bad Omen Records 2016 - Lim. Ed. In Oxblood Vinyl, sealed + Insert. 
 
 
TAPES 
 
SATAN'S HALLOW - Demo Tape (NEW*LIM.100*US METAL*ACID*NIGHT DEMON) - 9 € 
Swords and Chains Records 2017 - 2nd Press of this Killer US Metal Demo with awesome female Vocals - again 
limited to only 100 copies Tape. 
Finest US Metal from Chicago with NWOBHM/80's Speed Metal influences and awesome Female Vocals ! Members 
of Moros Nyx, Lethal Shöck, Tiger Fight ! 
For Fans of Riot, Night Demon, Diamond Head, Angel Witch, Acid, Warlock, early Dokken, Mercyful Fate 
 
STÄLKER -  Satanic Panic TAPE  (NEW*NZ SPEED METAL*LIM.200*EXCITER*RAZORWYRE) - 9 € 
NZ Private Press  2017 - Brandnew Speed Metal Attack from New Zealand (EX - Razorwyre)  
Limited Edition TAPE – 200 copies  
For Fans of early Exciter, Whiplash, early Slayer, Ranger, Agent Steel, Forte, Razor 
 
SUBSTRATUM - Rough Rider TAPE (NEW*LIM.100*FEMALE US METAL*SATAN'S HALLOW*LADY BEAST*CHASTAIN) 
- 9 € 
US Private Press 2017 -  Brandnew lim. 100 Tape, Hand numbered - Sword raising female fronted heavy metal band!  
Seattle's hard rocking sword & sorcery heavy metallers! Pure epic steel fronted by one of the most powerful woman 
in metal that you've never heard, until now.  
For Fans of Lady Beast,  Warlock, Chastain, and Satan's Hallow 
 
VALHALLA - Same TAPE (NEW*LIM.200*US METAL*HAWK*FIREWÖLFE*MASI*FIFTH ANGEL) - 10 € 
Wyln Records 2017 - US Direct Import -  Classic US Metal from Pittsburgh - originally released in the glorious Metal 
Year 1984 with the great Voice of David FeFolt (FireWölfe, Forgotten Realm, ex-Hawk, ex-Angels of Babylon, ex-Fifth 
Angel, ex-Masi) 
Limited Edition of 200 TAPES - Still sealed - Valhalla shreds on their 1984 self-titled debut, delivering heavy riffs and 
powerful solos supported by the commanding vocals of David Fefolt (also of Hawk). Now back in print featuring 5 
additional tracks that have never been pressed to record and a trove of unseen photographs. 
 
DVD 
 
KEEP IT TRUE DVD - XIX - 22 € 
ME Metal Entertainment 2017 -  Official Keep It True Festival 2 - DVD - 
released: 28.04.2017 
DVD 1: Terminus, Mythra, SDI, Thrust, Tokyo Blade, Rock Goddess, The Rods, Ross the Boss, Razor (ca. 160 Min.) DVD 
2: Metallian, Dexter Ward, Savage Master, Iron Cross, SKI, Artch, Kenn Nardi, Praying Mantis, Heir Apparent, Fates 
Warning (ca. 207 Min.) 
 
MAGAZINES/BOOKS 



 
SWORDS OF STEEL II - SWORD + SORCERY Fantasy BOOK (BY M.ROAD*C.BORN*TTD*SLOUGH FEG) - US IMPORT - 
15 € 
DMR 2015 - Swords of Steel - Book (Fantasy Stories in English written by Metal Musicians from Manilla Road, Bal-
Sagoth, Cauldron Born, Twisted Tower Dire, , Scythia or Sloigh Feg Second chapter of this fascinating fantasy 
compilation.  
Guys like Bal-Sagoth's Byron A. Roberts, Slough Feg's Mike Scalzi, Manilla Road's E.C. Hellwell, Scott Waldrop of 
Twisted Tower Dire, Jeffrey Black of Scythia, Jaron Evil of Archspire and many more.  
But let's not forget the inclusion of one of the more non-metallic members of the crew here, David C. Smith. For 
those of you familiar with that name, you'll know immediately that he penned the Red Sonja novels which are still 
being crafted in the form of comic books. 
 
DEAF FOREVER #17 (NEW*GER METAL MAG - POSTER: SORTILEGE / VEKTOR*SPEED METAL SPECIAL) - 6 € 
Masters Of Metal, Agents Of Steel! Seit unserer allerersten Ausgabe erreichen uns regelmäßig Leserbriefe, in denen 
ein konkreter Wunsch geäußert wird, und auch in unserem Onlineforum wird es immer wieder gefordert: das große 
Speed-Metal-Special!  
 
Okay, ihr wollt es ? und wir wollen es auch: Den Speed Metal und seine Geschichte haben wir auf 21 Seiten 
aufbereitet und stellen euch alle maßgeblichen Geschwindigkeitsfanatiker von A wie Agent Steel über E wie Exciter 
über M wie Metallica über S wie Savage Grace bis Z wie Zoetrope vor. Reviews der 100 wichtigsten Speed-Metal-
Alben aller Zeiten, Blicke hinter die Kulissen und Interviews sind Ehrensache!  
 
Unsere Soundchecksieger heißen diesmal Night Demon, und die Jungs aus dem kalifornischen Ventura wissen, was 
echter Heavy Metal ist. Deep Purple haben auf der Zielgeraden ihrer Karriere mit InFinite noch einmal ein echtes 
Meisterwerk veröffentlicht. Schlagzeuger Ian Paice spricht über lustige Getränkeunfälle der Vergangenheit und 
seinen heutigen Blick auf die Welt? ?während es bei Michael Kohsiek mal wieder besonders episch zugeht: Unser 
Romantiker aus Osnabrück widmet sich diesmal seinen Lieblingen Warlord. Ebenso erinnern wir uns an die 
französischen Achtziger-Metal-Helden Sortilège, deren erste zwei Scheiben soeben wiederveröffentlicht wurden. 
Und weil Geschichtsunterricht mit Manuel Trummer gleichermaßen unterhaltsam wie auch lehrreich ist, wartet 
unser Herr Oberstudienrat mit einem Earmageddon zu Budgie auf. Johannes Paul, der Dritte und seine Ein-Mann-
Gefolgschaft Brutus nervten uns so lange, bis wir einer Story über die metallische Randerscheinung Crippled Black 
Phoenix zustimmten. Wir hatten keine Wahl.  
 
Weitere Interviews haben wir geführt mit: Trial, The Doomsday Kingdom, Ghost, Skyclad, Antropomorphia, 
Memoriam, Mastodon, Hetroertzen, God Dethroned, The Wild!, Possession, Metall, Infernäl Mäjestry, Harlott, 
Disbelief und Eclipse. Die bekannten Rubriken Under A Funeral Moon (u.a. ein Special über die Medellin Ultra Metal-
Szene sowie Interviews mit Nightbringer und The Committee), The Dungeons Are Calling, Maniac der Ausgabe und 
Forgotten Jewels liefern euch wieder spezielle Typen und brandheiße Tipps. Zu den Schwerpunkten unserer Konzert- 
und Festivalrückblicke zählen diesmal u.a. das Hell Over Hammaburg Festival, German Swordbrothers, Unholy Metal 
Mayhem, Metal Assault sowie das Idiots Records Festival. Massenhaft Tonträger-Reviews werden zur Gefahr für 
eure Geldbörsen, und zwei verdammt coole Poster spendieren wir euch ebenfalls: Sortilège mit dem Motiv ihrer 
gleichnamigen Debüt-Mini-LP sowie Terminal Redux von Vektor. In diesem Sinne: Long live the loud, we are loud and 
proud! 
 
 
Christiane Rohr + Helle Müller 
Underground Power 
Erich-Kästner-Str. 19 
85276 Pfaffenhofen 
Germany 
Ust.Id.Nr.  DE265443465 
 
Christiane Rohr 
Bank: DAB Bank 
IBAN: DE24701204008187585008 
BIC: DABBDEMMXXX 
 



PayPal: underground-power@web.de 
Website: www.underground-power.de 
Ebay: Undergroundpower-metal - http://stores.ebay.de/Undergroundpower-Metal 
 
 
FORTHCOMING RELEASES 
UP039 - Tiger Fight 7" (LIM.300 - 100 col. + 200 black Vinyl) - tba 
UP040 - Aircraft LP (LIM.300 - 100 col. + 200 black Vinyl) - tba 
UP041 - Aircraft CD (LIM. 500) - tba 
UP052 - Destroyer LP (LIM. 300 copies) - tba 
UP053 - Carnage LP (LIM. 300 copies) - tba 
UP054 - Battle Axe (US) LP (LIM.300 copies) - tba 
 
 
 
 
 
 


